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１．アンケート調査概要 
 

（１）アンケート調査の目的 
⼤野城市の人口は増加傾向であり、これまで多くの公共施設を整備してきている。しかし、これからの公共施

設の⽼朽化に伴い、改修や更新費⽤の増⼤が予測され、今後も公共サービスを安定的に供給していくため、
再編（複合化など）による施設の改修や更新費の適正化が必要となる。そこで、市⺠を対象に公共施設の
利⽤状況や課題等に関するアンケート調査を実施し、公共施設の課題や施設⾒直しについての意向を把握し、
再編計画に反映することを目的とする。 

 
 

（２）調査対象 
⼤野城市に居住する 18 歳以上の 3,000 人 
（住⺠基本台帳より無作為抽出） 

 
 

（３）調査手法 
郵送配布による配布・回収 

 
 

（４）実施期間 
令和６年９⽉６⽇（⾦） 
〜 令和６年９⽉２０⽇（⾦） 

 
 

（５）調査内容 
① 公共施設の利⽤状況 
② 公共施設の課題 
③ 今後の公共施設再編のあり⽅ 

 
 

（６）回収結果 
●配布数︓2,978 枚 
●回収数︓1,009 枚 
●回収率︓34％ 
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⼤野城市公共施設再編計画市⺠アンケート調査のまとめ（1/4） 
 
（１）回答者属性                                                                  

◇調査対象︓⼤野城市に居住する 18 歳以上の 3,000 人（住⺠基本台帳より無作為抽出） 
◇実施期間︓令和６年９⽉６⽇（⾦）〜 令和６年９⽉２０⽇（⾦） 
◇回収結果︓ 配布数︓2,978 枚 、 回収数︓1,009 枚 、 回収率︓34％ 
１）性別 
・ 「⼥性」が 50.1％、「男性」が 32.3％で「⼥性」の割合が⾼い。 
２）年齢 
・ 「70 歳以上」が 25.5％で最も⾼く、次いで「40 代」が 19.6％。 
３）居住地 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（２）公共施設の利⽤状況                                                        

１）過去１年間で利⽤した施設 
・  「 市 庁 舎 」 が 63.0 ％

（636 人）で最も多く、次
いで「コミュニティセンター」が
55.2％（557 人）、「⼤
野城まどかぴあ」が 50.7％
（512 人）となっており、こ
れら３施設は、回答者の
過半数が過去１年間に１
度は利⽤している。 

・ また、「公⺠館・集会所」、
「すこやか交流プラザ」、「⼼
のふるさと館」は、「利⽤した」
の割合が約２〜４割となっ
ているが、その他の施設は
「利⽤しなかった」の割合が
約９割を占めている。 

 
 

 
 
 

２）施設利⽤状況の分析 
［利⽤者率と平均利⽤回数］ 
・ 「テニスコート」や「小中学校体育館」

等のスポーツ施設、「⽜頸ダム記念
館」、「⾼齢者生きがい創造センタ
ー」、「⽼人憩の家」等の⾼齢者福
祉施設は、利⽤者率は低いが、1
人あたりの平均利⽤回数は多い。
⼀⽅、市庁舎は、多くの人が利⽤し
ているが、頻繁には利⽤していない
ことがわかる。 

・ 利⽤者や利⽤期間が限定される
「障がい者⽀援センター」、「北市⺠
プール」は利⽤者率も低く、平均利
⽤回数も少ない 

 
［利⽤の年齢構成］ 

・ 施設別利⽤者の年齢構成をみると、
「⼤野城市庁舎」、「集会施設」、
「健康・福祉施設」は 60 代以上の
利⽤者が4割以上を占めているが、
「スポーツ・レクリエーション施設」及
び「学校・保育施設」は 30 代〜40
代の利⽤者が多くなっている。 

 
［利⽤しない理由］ 

・ 公共施設を利⽤しない理由として、
全ての施設で「利⽤する必要がない」
が最も多くなっており、回答者数
（「利⽤しなかった」と回答した⽅）
の 7〜9 割を占めている。 

・ 次いで「施設の存在やサービス内容
を知らない」が多くなっているが、特に、
⽜頸ダム記念館（28.6％）、ファ
ミリー交流センター「ぽっかぽかひろば」
（ 26.8 ％ ） 、 い こ い の ⾥
（25.2％）では、回答者数の約3
割を占めている 
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回答数 構成⽐

1 ■ ⼤野小学校区 ⼤野小 93 9.2%

2 ■ ⼤野北小学校区 ⼤野北小 150 14.9%

3 ■ ⼤野南小学校区 ⼤野南小 151 15.0%

4 ■ ⼤野東小学校区 ⼤野東小 85 8.4%

5 ■ ⼤利小学校区 ⼤利小 91 9.0%

6 ■ 平野小学校区 平野小 78 7.7%

7 ■ ⼤城小学校区 ⼤城小 54 5.4%

8 ■ 下⼤利小学校区 下⼤利小 30 3.0%

9 ■ 御笠の森小学校区 御笠の森小 102 10.1%

10 ■ ⽉の浦小学校区 ⽉の浦小 142 14.1%

0 ■ 無回答 無回答 33 3.3%

合計 1,009 100.0%
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42.4%
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95.6%
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3.6%
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4.0%

3.9%

3.7%

3.9%

3.9%

4.0%

4.1%

4.0%

3.9%

3.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

⼤野城市庁舎 (N=1009)

コミュニティセンター (N=1009)

⼤野城まどかぴあ (N=1009)

公⺠館・集会所 (N=1009)

すこやか交流プラザ (N=1009)

⼼のふるさと館 (N=1009)

⼤野城総合公園「体育館・弓道場」 (N=1009)

小中学校 体育館 (N=1009)

いこいの森キャンプ場 (N=1009)

総合福祉センター (N=1009)

北市⺠プール (N=1009)

⽼人憩いの家 (N=1009)

テニスコート (N=1009)

いこいの⾥ (N=1009)

⽜頸ダム記念館 (N=1009)

⾼齢者生きがい創造センター (N=1009)

ﾌｧﾐﾘｰ交流ｾﾝﾀｰ「ぽっかぽかひろば」 (N=1009)

⻘少年の居場所「ユープレ」 (N=1009)

障がい者⽀援センター (N=1009)

利⽤した 利⽤しなかった 無回答

⼤野城市庁舎

⼤野城まどかぴあ

コミュニティセンター

公⺠館・集会所

心のふるさと館

⽼⼈憩の家

すこやか交流プラザ

高齢者生きがい創造センター

いこいの⾥

⽜頸ダム記念館

障がい者支援センター

総合福祉センター

⼤野城総合公園「体育館・弓道場」

テニスコート

北市⺠プール

いこいの森キャンプ場

小中学校 体育館

⻘少年の居場所「ユープレ」

ファミリー交流センター「ぽっかぽかひろば」
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A ⼤野城市庁舎 342 6.7% 85.7% 4.4% 0.0% 0.6% 2.9%

B ⼤野城まどかぴあ 469 7.2% 81.9% 7.2% 0.2% 1.3% 1.3%

C コミュニティセンター 416 8.7% 86.1% 3.1% 0.2% 1.0% 1.2%

D 公⺠館・集会所 545 6.6% 89.5% 0.6% 0.6% 0.4% 1.7%

E ⽼人憩いの家 940 16.3% 83.2% 1.5% 0.1% 0.1% 0.2%

F ⼼のふるさと館 727 15.8% 78.0% 4.5% 0.4% 0.8% 0.6%

G ⼤野城総合公園「体育館・弓道場」 859 8.1% 82.0% 9.2% 0.3% 1.0% 0.9%

H テニスコート 940 8.8% 88.3% 2.2% 0.2% 0.3% 0.5%

I 北市⺠プール 928 5.7% 86.0% 4.6% 0.6% 2.4% 1.7%

J いこいの森キャンプ場 888 6.3% 85.2% 3.7% 0.6% 1.4% 2.1%

K ⻘少年の居場所「ユープレ」 961 22.8% 76.9% 0.7% 0.2% 0.2% 0.1%

L ﾌｧﾐﾘｰ交流ｾﾝﾀｰ「ぽっかぽかひろば」 956 26.8% 72.6% 1.3% 0.0% 0.2% 0.3%

M すこやか交流プラザ 722 16.5% 80.1% 3.5% 0.1% 0.3% 0.6%

N ⾼齢者生きがい創造センター 954 23.0% 77.9% 1.0% 0.0% 0.0% 0.1%

O いこいの⾥ 943 25.2% 72.2% 2.8% 0.1% 0.0% 0.7%

P ⽜頸ダム記念館 953 28.6% 70.5% 4.1% 0.0% 0.0% 0.1%

Q 障がい者⽀援センター 965 19.7% 80.8% 0.9% 0.0% 0.0% 0.3%

R 総合福祉センター 925 22.6% 78.2% 1.3% 0.0% 0.0% 0.1%

S 小中学校 体育館 877 8.1% 90.0% 0.5% 0.2% 0.3% 0.8%

※0％は非表示

構 成 ⽐

回
答
者
数
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⼤野城市公共施設再編計画市⺠アンケート調査のまとめ（2/4） 
 
（３）公共施設利⽤に関する課題                                                       

１）公共施設利⽤時に重視する点 
・ 全体では、「自宅から施設までの距

離」が 60.5％（610 人）で最も
多く、次いで「駐⾞場や駐輪場」が
46.6％（470 人）、「施設の設
備や機能」が 38.9％（393 人）
となっている。 

 
２）近い将来での建て替えの必要性の認知 
・  全 体 で は 、 「 全 く 知 ら な い 」 が

58.2％（587 人）で最も多く、次
いで「少しは知っている」が 18.9％
（191 人）、「聞いたことはある」が
17.5％（177 人）となっている。 

 
 
 

３）将来的な財政難をふまえた施設維持管理費の負担者 
・ 全体では、「今までどおりとする」が

45.5％（459 人）で最も多く、次
いで「全て利⽤者の負担とする ま
たは、利⽤者の負担割合を増やす」
が 27.1％（273 人）、「わからな
い」が 16.5％（166 人）となって
いる。 

 
 
 

４）将来的な施設維持管理に向けた利⽤料⾦やサービス⽔準 
・ 全体では、「施設利⽤料を値上げ

する または、現在無料で利⽤でき
る施設を有料化する」が 44.8％
（452 人）で最も多く、次いで「利
⽤料は値上げせず、開館⽇数や開
館時間の縮減などサービスの縮小を
⾏う」が 29.3％（296 人）、「値
上げやサービスの縮小は⾏わず、税
⾦で負担する」が12.8％（129人）
となっている。 

 
 
（４）公共施設再編に関する意向                                                       

１）将来的な公共施設再編への意向 
・ 全体では、「施設の複合化や集約

化などの効率化で維持管理費⽤を
軽減する」が56.5％（570人）で
最も多く、次いで「施設の廃⽌や事
業の中⽌など、サービスを縮減する」
が 19.0％（192 人）、「わからな
い」が 17.2％（174 人）となって
いる。 

 
２）公共施設総量の適正化（縮減等）への意向 
・ 全体では、「利⽤者が少ない施設」

が 53.3％（538 人）で最も多く、
次いで「利⽤されていない空間を放
置している施設」が 47.7％（481
人）、「⼀部の個人・団体にしか使
われない施設」が42.1％（425人）
となっている。 

 
３）公共施設の複合化・統廃合への意向 
・ 全体では、「複合化 または、統廃

合に賛成」が 71.9％（725 人）
で最も多く、次いで「どちらともいえな
い」が 16.1％（162 人）、「わから
ない」が 9.2％（93 人）となってい
る。 

 
 
 

４）個別公共施設の今後のあり方 
●将来的に拡⼤・充実 ⇒ 保育所（20％）、まどかぴあ（19％）、コミュニティセンター（17％） 
●将来も現状を維持 ⇒ コミュニティセンター（23％）、まどかぴあ（23％）、公⺠館・集会所（22％） 
●複合化すべき施設 ⇒ ⽼人憩の家（11％）、公⺠館・集会所（10％）、⼼のふるさと館（10％） 
●廃⽌・縮減すべき施設 ⇒ ⽜頸ダム記念館（25％）、⼼のふるさと館（12％）、テニスコート（8％）。 
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30.9%

23.7%

45.5%

42.9%

40.0%

45.0%

48.0%

52.4%

44.4%

42.0%

9.3%

21.4%

4.4%

12.6%

11.1%

7.4%

9.6%

8.2%

16.5%

21.4%

22.2%

12.6%

12.6%

14.3%

14.0%

22.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=1009)

10代(N=14)

20代(N=45)

30代(N=111)

40代(N=198)

50代(N=189)

60代(N=178)

70歳以上(N=257)

■ 全て利⽤者の負担とする　または、利⽤者の負担割合を増やす ■ 今までどおりとする

■ 全て市の負担とする　または、市の負担割合を増やす ■ わからない

■ 無回答

■ よく知っている ■ 少しは知っている ■ 聞いたことはある ■ 全く知らない ■ 無回答

44.8%

7.1%

44.4%

40.5%

42.9%

46.6%

44.9%

48.6%

29.3%

57.1%

31.1%

41.4%

33.3%

29.1%

29.2%

20.6%

12.8%

35.7%

8.9%

9.9%

12.6%

8.5%

12.9%

17.1%

11.0%

13.3%

8.1%

10.6%

15.3%

11.8%

7.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=1009)

10代(N=14)

20代(N=45)

30代(N=111)

40代(N=198)

50代(N=189)

60代(N=178)

70歳以上(N=257)

■ 施設利⽤料を値上げする　または、現在無料で利⽤できる施設を有料化する ■ その他

■ 利⽤料は値上げせず、開館⽇数や開館時間の縮減などサービスの縮小を⾏う ■ 無回答

■ 値上げやサービスの縮小は⾏わず、税⾦で負担する

60.5%

46.6%

38.9%

37.3%

27.1%

20.1%

9.0%

1.8%

1.3%

0% 20% 40% 60% 80%

自宅から施設までの距離

駐⾞場や駐輪場

施設の設備や機能

イベントやプログラム

利⽤料⾦

公共交通によるアクセス

職員の対応

その他

建物のデザインや空間

56.5%

64.3%

55.6%

68.5%

54.0%

63.5%

61.8%

45.9%

19.0%

21.4%

15.6%

16.2%

24.7%

19.6%

16.9%

16.3%

17.2%

14.3%

26.7%

7.2%

13.6%

10.6%

15.7%

28.8%

4.3%

2.2%

4.5%

6.6%

5.3%

3.4%

2.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=1009)

10代(N=14)

20代(N=45)

30代(N=111)

40代(N=198)

50代(N=189)

60代(N=178)

70歳以上(N=257)

■ 施設の複合化や集約化などの効率化で維持管理費⽤を軽減する ■ その他

■ 施設の廃⽌や事業の中⽌など、サービスを縮減する ■ 無回答

■ わからない

53.3%

47.7%

42.1%

41.4%

29.0%

25.8%

13.3%

10.5%

1.8%

0% 20% 40% 60% 80%

利⽤者が少ない施設

利⽤されていない空間を放置している施設

⼀部の個人・団体にしか使われない施設

同じような⽤途が重複している施設

公共性が低い（⺠間で運営できる）施設

維持管理費⽤がかかり過ぎる施設

交通の便が悪い施設

建物・設備が古くなっている施設

その他

71.9%

78.6%

73.3%

76.6%

75.8%

77.8%

75.8%

59.1%

2.2%

4.4%

3.6%

2.0%

1.6%

1.1%

2.7%

16.1%

7.1%

6.7%

10.8%

15.2%

15.9%

14.0%

22.6%

9.2%

14.3%

15.6%

9.0%

6.6%

4.8%

9.0%

13.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=1009)

10代(N=14)

20代(N=45)

30代(N=111)

40代(N=198)

50代(N=189)

60代(N=178)

70歳以上(N=257)

■ 複合化　または、統廃合に賛成 ■ 複合化　または、統廃合に反対 ■ どちらともいえない
■ わからない ■ 無回答

① ② ③ ④

拡⼤・充実 現状維持 複合化等 廃⽌等

【集】 集会施設（4施設） 11.3% 18.0% 7.0% 4.2%

【ス】 スポーツ・レクリエーション施設（4施設） 3.2% 5.4% 4.2% 4.6%

【学】 学校・保育（6施設） 9.4% 8.8% 3.7% 1.3%

【健】 健康・福祉（7施設） 3.1% 2.7% 6.2% 6.2%

建　物
分
類
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⼤野城市公共施設再編計画市⺠アンケート調査のまとめ（3/4） 
 
 ⾃由意⾒のまとめ                        

公共施設の今後のあり方・方向性について 
・ 記述を分類した結果、「複合化・集約化」の意⾒が最も多く、次いで「拡⼤・充実」を含めると過半数を占める。 

 
 
 
 
 
 
 
 
【公共施設再編の全般に関する意⾒】 
施設再編の必要性: 人口減少や⾼齢化を踏まえ、公共施設の再編を常に⾏い、各施設の意義を再確認して、必要
な施設のみを残す。施設は利⽤状況に応じて縮小や廃⽌を検討し、費⽤対効果を考慮するべき。 
施設の効率化と⺠間活⽤: ⼀部の施設は⺠間に委託するか、⺠間と連携して運営を改善し、無駄なコストを削減す
る。複合化や統合を進め、利⽤者数を増やす努⼒が必要。 
地域間の連携: 近隣市町村との連携を強化し、公共施設の効率化を進める。また、施設の⽴地や利⽤しやすさを考
慮した再編が求められる。 
⻑期的視点での再編: ⾼齢化社会を⾒据えた施設の⾒直しを⾏い、⻑期的な財政計画を⽴てることが重要。市⺠の
意⾒を反映させた施設設計と、必要性のある施設だけを残す。 
市⺠の意⾒とデジタル化: 市⺠の意⾒を反映させ、将来的な再編計画を議論し、デジタル技術を活⽤した都市計画
にも積極的に取り組むべきと提案している。 
 
【複合化・集約化に関する意⾒】 
施設の統合・複合化の必要性︓隣接する市町村との統合や、機能が重複している施設を統合・集約することで、維持
費の削減と効率化を目指すべきという意⾒が多数。特に、⾼齢者施設や保育施設、福祉施設などの複合化や統合が
提案されている。 
施設の維持費削減と市⺠負担軽減︓財政的な負担を軽減するために、利⽤者が少ない施設の統廃合や複合化を
⾏い、その結果として税⾦負担を軽減し、将来の世代に負担を先送りしないようにするべきだと提案されている。 
交通アクセスの改善︓施設の集約化後、公共交通機関（例えばコミュニティバス）の充実を図り、どこからでもアクセス
できるようにすることが提案されている。 
施設利⽤の効率化︓例えば、学校の空き教室を利⽤した地域活動や、⺠間との連携による財源確保、また有料化す
ることで施設の縮小や廃⽌を進めるべきという意⾒もある。 
多世代対応の施設︓施設が分散しすぎているという問題を指摘し、幼児から⾼齢者まで利⽤できる複合施設の設置
を求める声もある。 
市⺠のニーズに応じた施設利⽤︓市⺠がよく利⽤する施設を中⼼に集約し、少ない施設は廃⽌・複合化すべきだとい
う考えが強調されています。 
 
 

 
 
 
【拡⼤・充実に関する意⾒】 
多目的施設の要望︓市⺠が多く利⽤できる、多世代が集まる多目的施設の充実が求められている。施設が特定の
人々（⾼齢者や幼児）に限定されると、排除感が生まれるため、全年齢層が利⽤できるような場所が必要とされている。 
施設の利⽤促進︓施設をもっと利⽤しやすくし、市⺠のためのサービスを充実させることが求められている。また、学校や
コミュニティセンターなどの空き部屋の利⽤が提案されている。 
地域活性化と企業誘致︓施設再編を通じて、市の税収増加を目指し、企業誘致を強化することが提案されている。
複合施設後の跡地に企業を誘致し、地域活性化を図るアイデアも。 
高齢者と子ども向けの共⽤施設︓⾼齢者と⼦どもが⼀緒に過ごす場所（例えば、保育園と⽼人ホームの複合施設）
が求められている。地域社会の⼒を活かして、両者が交流できる場を作ることが望まれている。 
キャンプ場の改善︓まどかパークやいこいの森キャンプ場のテント設置区画を改善し、現在のキャンプスタイルに合った広さ
を提供することが提案されている。 
 
【廃⽌に関する意⾒】 
不要な施設の廃⽌や縮小︓利⽤状況に応じて、必要ない施設や利⽤者が限られる施設は廃⽌すべきだという意⾒が
多い。特に、交流施設や⼀部の住⺠しか利⽤しない施設（例︓⼼のふるさと館、記念館など）は不要とされている。 
時代に合わない施設の⾒直し︓現代の生活スタイルに合わないものは廃⽌しても良いとされている。また、過剰な施設
はコストがかかり、財政的にも無駄だという主張がある。 
財政を考慮した施設の再編︓税収減や人口減少、⾼齢化を考慮し、無駄な箱モノを建設するのではなく、財源を再
編に使うべきだという意⾒がある。 
子育てしやすい市の実現︓施設再編や縮小により、若い世代や⼦育て世代が住みやすい市にすることが望まれている。 
 
【統廃合に関する意⾒】 
公共交通機関と施設の統合︓コミュニティバスなどの公共交通が充実しており、重複する施設の統合や縮小は利⽤に
⽀障をきたさない可能性がある。 
利⽤者の少ない施設の⾒直し︓利⽤者の少ない施設は複合化や廃⽌を検討すべきで、税⾦を使うなら働く親たちの
環境整備や待機児童解消に投資するべき。 
施設の統廃合︓公共施設の⾯積や利⽤状況を⾒直し、統廃合可能な施設は再考するべき。 
有料化と利⽤者減少︓無料から有料にした場合、利⽤者が減るようなら、廃⽌や複合化が必要。 
 
【⺠間活⽤に関する意⾒】 
施設の⺠間利⽤と地域活性化︓既存の施設を有効活⽤し、⺠間利⽤や地域活性化策（クラウドファンディングや地
域委託）を検討し、地域差や年代差が出ないようにするべき。 
⺠間との連携︓PPP（官⺠連携）事業の検討や、⺠間で運営できる施設は⺠間に委託すべき。 
施設の廃⽌と運営委託︓使⽤されていない施設は廃⽌し、いこいの森キャンプ場やいこいの⾥などは⺠間に委託する。 
⽼朽化施設の売却︓⽼朽化した施設を売却し、税収増や若い世代の誘致に活⽤。また、公園など多目的スペースを
設けて維持費を削減。 
⺠間委託の推進︓官⺠共生社会を目指し、⺠間への譲渡や施設の⼀部を市の施設として利⽤することを提案。 
ボランティア負担の軽減︓区⻑や⺠生委員などに依存する現状、⺠間委託や施設⼊居の形態で負担軽減を目指す。 
 

複合化・集約化
35%

拡大・充実
22%

廃止
16%

現状維持
8% 統廃合

9%

⺠間活⽤
9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

N=74
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⼤野城市公共施設再編計画市⺠アンケート調査のまとめ（4/4） 
 
 ⾃由意⾒のまとめ                        

個別施設について 
 
コミュニティセンター、公⺠館・集会所 
施設の統合と廃⽌︓公⺠館や集会所を廃⽌し、コミュニティセンターを拡⼤することで、無駄な施設を減らし、運営の効
率化とサービスの充実を図るべき。 
施設の充実化とアクセス改善︓施設が広く散らばっており、設備が不⼗分であるため、コミュニティセンターの充実と利⽤
者のアクセスを改善すべき。 
地域のニーズに応じた施設整備︓住宅や人口が増加している地域では、公⺠館や集会所を統合してアクセスしやすい
⼤きな施設に改装することが提案されている。 
利⽤者の多様化︓公⺠館は特定の利⽤者層に偏っているため、誰でも使いやすい場所にするべき。 
 
⼤野城まどかぴあ 
施設の充実化︓まどかぴあ図書館に実習室や読書スペースを増やし、⻑時間過ごせる空間を作ることが望まれている。
また、学習ルームや学生向けのスペースも充実させるべきとの意⾒。 
利⽤者の不満︓スポーツの申し込みで人数不⾜でイベントが開催されず、その際の対応に不満がある。広報の⽅法を
改善し、もっと参加者が集まりやすいようにしてほしい。 
利⽤の利便性︓まどかぴあは⼦ども連れの家庭にも便利な施設であり、絵本の貸し出しや、⾦曜⽇の仕事帰りにも利
⽤できる点が良い。 
 
心のふるさと館 
施設利⽤の改善要望︓市⺠が利⽤できる部屋を増やし、広い空間を有効活⽤すべきだという意⾒。 
財政状況との矛盾︓財政が厳しい中で「⼼のふるさと館」を建設したことに対する疑問が多い。施設の必要性や目的が
不明であり、他の施設と統合すべきとの声もある。 
建設に対する反発︓施設の開館前に市⺠の意⾒をもっと反映させるべきだったとの意⾒があり、税⾦の使い道に不満が
示されています。 
維持管理と改修の優先度︓施設の⽼朽化に対し、改修や維持管理の費⽤を優先すべきとの意⾒が多数。 
 
スポーツ・レクリエーション施設 
施設の活⽤と統合︓⽜頸ダムの記念館やキャンプ場などは中⼼部から遠く、利⽤しづらい。また、同様の施設は県内に
多く、必要ないとの意⾒もあり、スポーツ施設は春⽇公園のように統合することを提案。 
公園の利⽤と改善︓いこいの森公園はリニューアルされ楽しいが、夏季は屋外施設の利⽤が難しいため、屋外施設の
充実を求める声。公園の遊具の小さな節約も必要という意⾒もあり。 
スポーツ・レクリエーション施設の必要性︓商業施設の代替が可能なスポーツ施設に関しては、削減や料⾦設定の⾒
直しも提案。⼄⾦多目的広場や陸上競技場の活⽤をもっと意識してほしいとの意⾒もあり。 
施設の複合化提案︓⼤野城総合公園の体育館や弓道場はコミュニティセンターでの利⽤が適切とし、複合化を進める
べきという意⾒。 
プールとキャンプ場の改善︓⼤野城市のプールについては汚いとの声があり、廃⽌を提案。また、いこいの森キャンプ場は
ペット可にしたり、オートキャンプ場や登⼭道周辺の施設拡充を求める意⾒もあった。 

 
 
 
学校・保育施設 
施設の充実と整備︓⼦どもや⼦育て世代、若い世代に対する施設の充実が必要。特に、学童保育や児童館、⼦ども
向け施設の充実を希望する声が多い。公園や室内施設を増設し、夏の暑さ対策や⼦どもたちの安全・居場所を提供す
ることを求めている。 
施設の効率化と改善︓施設が無駄に広い、利⽤頻度が低い施設を統合・縮小・廃⽌することを提案。特に⾼齢者向
け施設が多い中で、若い世代向け施設を優先するべきとの意⾒もある。⼦ども向け施設においては、地域のニーズに合
わせて改善を進める必要性が指摘されている。 
利⽤しやすさとアクセス︓利⽤時間や⼿続きが⾯倒で、施設が遠いなどの理由で、⼦どもや家庭にとって利⽤しにくい状
況が改善されるべきとの意⾒。児童館や⼦どもが安全に遊べる場所を増やし、親も安⼼して利⽤できるようにすることが
求められている。 
少子化対策と子育て支援︓少⼦化に伴い、⼦どもを育てやすい環境の整備が重要であり、⼦育て世代を⽀援するため
に⼿厚いサービスを提供することが必要だという意⾒が多い。学校や保育施設の充実、特に共働き家庭のための⽀援が
必要とされている。 
 
健康・福祉施設 
施設の利⽤について: いこいの⾥や⽜頸ダム記念館の利⽤者数が気になる。⾼齢化が進む中で、近隣の公⺠館や集
会所、⽼人ホームの利⽤が重要になり、これらの施設の充実が求められている。 
高齢者福祉の充実: ⾼齢者が利⽤しやすい施設やサービス提供が重要。⾼齢者生きがい創造センターは不要で、コミ
ュニティセンターや公⺠館を利⽤する⽅が良いという意⾒。⾼齢者向けの場、⽀援策の充実が求められている。 
施設の効率化と再検討: ⾼齢者向けの施設の統廃合や複合化で経費運営の効率化を図るべきだが、⾼齢者の利便
性も考慮すべきという意⾒。また、⾼齢者向けの健康指導や体操、ウォーキングプールなどの施設が求められている。 
今後の施設利⽤: ⾼齢化を⾒越して、⾼齢者が気軽に訪れる場所や施設、特に市の中⼼部での提供が望まれている。
また、将来的に利⽤することを考えた施設の整備が期待されている。 
 
その他（維持管理・防災など） 
運営の効率化︓市⺠運営を感謝しつつ、他地区の運営⽅法を参考にし、⼤野城市をより住みやすくするための研究を
期待。また、施設運営には自動化やシステム導⼊でコスト削減が必要。 
施設活⽤とコスト削減︓シルバー人材の活⽤や、事務処理の効率化、人件費の低減を提案。施設維持に関連する
工事や寄付、ボランティアへの減税措置も検討。 
災害対策︓公⺠館や集会所は災害時に機能しづらいとの意⾒があり、避難所として小中学校やコミュニティセンターを
統合する案が示されている。災害時に使える施設を作るために、設備の充実や⽴地の再検討（⾼台への移設）を求め
ている。 
施設の設備向上︓災害時に利⽤するため、コミュニティセンターの体育館にエアコンの設置、小中学校のトイレ増設など
を提案。 
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２．調査結果 
 

（１）回答者の属性 
１）性別 

「⼥性」が 50.1％（506 人）、「男性」が 32.3％（326 人）となっており、「⼥性」の割合が⾼くなってい
る。 

 
 
 
 
 
 
 
 

２）年齢 
「70 歳以上」が 25.5％（257 人）で最も⾼く、次いで「40 代（40 歳〜49 歳）」が 19.6％（198

人）、「50 代（50 歳〜59 歳）」が 18.7％（189 人）となっている。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

回答数 構成⽐
1 ■ 10代（18歳〜19歳） 10代 14 1.4%
2 ■ 20代（20歳〜29歳） 20代 45 4.5%
3 ■ 30代（30歳〜39歳） 30代 111 11.0%
4 ■ 40代（40歳〜49歳） 40代 198 19.6%
5 ■ 50代（50歳〜59歳） 50代 189 18.7%
6 ■ 60代（60歳〜69歳） 60代 178 17.6%
7 ■ 70歳以上 70歳以上 257 25.5%
0 ■ 無回答 無回答 17 1.7%

合計 1,009 100.0%

回答数 構成⽐
1 ■ 男性 326 32.3%
2 ■ ⼥性 506 50.1%
3 ■ 答えたくない・無回答 177 17.5%

合計 1,009 100.0%

男性
32.3%

⼥性
50.1%

17.5%

1.4%
4.5%

11.0%

40代
19.6%

50代
18.7%

60代
17.6%

70歳以上
25.5%

1.7%

■ 10代

■ 20代

■ 30代

■ 40代

■ 50代

■ 60代

■ 70歳以上

■ 無回答

4.5%

7.5%

6.6%

6.6%

3.7%

6.7%

4.9%

11.0%

12.9%

8.0%

11.9%

8.2%

15.4%

7.7%

16.7%

13.3%

8.8%

11.3%

19.6%

20.4%

20.0%

17.2%

15.3%

25.3%

16.7%

35.2%

23.3%

20.6%

19.0%

18.7%

20.4%

15.3%

19.9%

16.5%

20.9%

15.4%

9.3%

23.3%

21.6%

23.9%

17.6%

11.8%

18.0%

20.5%

22.4%

16.5%

15.4%

11.1%

13.3%

24.5%

16.9%

25.5%

26.9%

33.3%

21.2%

34.1%

13.2%

39.7%

24.1%

20.0%

20.6%

21.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体 (N=1009)

⼤野小 (N=93)

⼤野北小 (N=150)

⼤野南小 (N=151)

⼤野東小 (N=85)

⼤利小 (N=91)

平野小 (N=78)

⼤城小 (N=54)

下⼤利小 (N=30)

御笠の森小 (N=102)

⽉の浦小 (N=142)

回答者の過半数が「60 歳以上」は 
⼤野北小、⼤野東小、平野小 
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３）居住地区（小学校区） 

「⼤野南小学校区」が 15.0％（151 人）で最も⾼く、次いで「⼤野北小学校区」が 14.9％（150 人）、
「⽉の浦小学校区」が 14.1％（142 人）となっている。 

町丁別にみると、「仲畑 4 丁目（御笠の森小学校区）」が 25 人で最も多く、次いで「筒井 1 丁目（⼤野
北小学校区）」が 18 人、「平野台 1 丁目（⽉の浦小学校区）」が 16 人となっている。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

４）居住年数 
全体では、「20 年以上」が 45.6％（460 人）で最も⾼く、次いで「10 年以上〜20 年未満」が 21.8％

（220 人）、「5 年未満」が 18.0％（182 人）となっている。 
小学校区別にみると、平野小学校区及び⽉の浦小学校区は「20 年以上」が約 6 割を占めている。⼀⽅、

⼤利小学校区、⼤城小学校区、下⼤利小学校区は、他の小学校区と⽐較すると「20 年以上」の割合がや
や低くなっている。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

回答数 構成⽐
1 ■ ⼤野小学校区 ⼤野小 93 9.2%
2 ■ ⼤野北小学校区 ⼤野北小 150 14.9%
3 ■ ⼤野南小学校区 ⼤野南小 151 15.0%
4 ■ ⼤野東小学校区 ⼤野東小 85 8.4%
5 ■ ⼤利小学校区 ⼤利小 91 9.0%
6 ■ 平野小学校区 平野小 78 7.7%
7 ■ ⼤城小学校区 ⼤城小 54 5.4%
8 ■ 下⼤利小学校区 下⼤利小 30 3.0%
9 ■ 御笠の森小学校区 御笠の森小 102 10.1%
10 ■ ⽉の浦小学校区 ⽉の浦小 142 14.1%
0 ■ 無回答 無回答 33 3.3%

合計 1,009 100.0%

9.2%

⼤野北小
14.9%

⼤野南小
15.0%

8.4%9.0%
7.7%

5.4%
3.0%
10.1%

⽉の浦小
14.1%

3.3%

18.0%

23.7%

22.0%

12.6%

18.8%

22.0%

10.3%

18.5%

26.7%

18.6%

11.3%

13.3%

14.0%

16.7%

7.3%

15.3%

16.5%

11.5%

22.2%

10.0%

14.7%

11.3%

21.8%

17.2%

18.7%

30.5%

18.8%

27.5%

17.9%

24.1%

26.7%

18.6%

21.1%

45.6%

45.2%

42.7%

49.7%

47.1%

33.0%

60.3%

35.2%

33.3%

47.1%

56.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体 (N=1009)

⼤野小 (N=93)

⼤野北小 (N=150)

⼤野南小 (N=151)

⼤野東小 (N=85)

⼤利小 (N=91)

平野小 (N=78)

⼤城小 (N=54)

下⼤利小 (N=30)

御笠の森小 (N=102)

⽉の浦小 (N=142)

5年未満 5年以上〜10年未満 10年以上〜20年未満 20年以上 無回答
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５）世帯構成 

全体では、「親と⼦（２世代）世帯」が 51.4％（519 人）で最も⾼く、次いで「夫婦世帯」が 31.6％
（319 人）、「単身世帯」が 9.8％（99 人）となっている。 

小学校区別にみると、⼤城小学校区は「親と⼦（２世代）世帯」の割合が⾼く、「単身世帯」の割合が低
くなっている。⼀⽅、下⼤利小学校区は他の小学校区と⽐較すると「単身世帯」の割合がやや⾼く、「親と⼦
（２世代）世帯」の割合がやや低くなっている。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

６）職業 
全体では、「会社員・会社役員」が 29.0％（293 人）で最も⾼く、次いで「無職」が 24.6％（248 人）、

「臨時雇⽤・パート・アルバイト」が 17.2％（174 人）となっている。 
小学校区別では、他の小学校区と⽐較すると⼤利小学校区は「会社員・会社役員」の割合がやや⾼くなっ

ており、平野小学校区は「無職」の割合がやや⾼くなっている。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

9.8%

11.8%

14.7%

7.3%

11.8%

3.3%

7.7%

1.9%

20.0%

16.7%

6.3%

31.6%

38.7%

30.0%

36.4%

32.9%

30.8%

35.9%

20.4%

36.7%

23.5%

31.0%

51.4%

46.2%

52.7%

52.3%

44.7%

58.2%

44.9%

68.5%

36.7%

54.9%

57.7%

4.0%

2.0%

4.0%

7.1%

3.3%

6.4%

9.3%

3.3%

4.9%

2.8%

2.4%

3.3%

3.8%

3.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体 (N=1009)

⼤野小 (N=93)

⼤野北小 (N=150)

⼤野南小 (N=151)

⼤野東小 (N=85)

⼤利小 (N=91)

平野小 (N=78)

⼤城小 (N=54)

下⼤利小 (N=30)

御笠の森小 (N=102)

⽉の浦小 (N=142)

単身世帯 夫婦世帯 親と⼦（２世代）世帯 親と⼦と孫（３世代）世帯 その他 無回答

29.0%

28.0%

22.7%

31.8%

30.6%

37.4%

25.6%

29.6%

26.7%

28.4%

31.7%

7.1%

10.8%

3.3%

10.6%

4.7%

12.1%

5.1%

11.1%

10.0%

3.9%

6.3%

17.2%

18.3%

21.3%

9.9%

17.6%

15.4%

15.4%

18.5%

13.3%

26.5%

17.6%

5.9%

5.4%

8.0%

7.9%

5.9%

5.5%

5.6%

3.3%

3.9%

7.0%

10.4%

11.8%

10.0%

9.3%

8.2%

11.0%

9.0%

13.0%

20.0%

8.8%

12.0%

3.2%

3.3%

4.4%

24.6%

22.6%

29.3%

23.2%

29.4%

13.2%

38.5%

22.2%

26.7%

22.5%

20.4%

3.3%

3.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体 (N=1009)

⼤野小 (N=93)

⼤野北小 (N=150)

⼤野南小 (N=151)

⼤野東小 (N=85)

⼤利小 (N=91)

平野小 (N=78)

⼤城小 (N=54)

下⼤利小 (N=30)

御笠の森小 (N=102)

⽉の浦小 (N=142)

■ 会社員・会社役員 ■ 公務員・団体職員 ■ 臨時雇⽤・パート・アルバイト

■ 自営業（家族従事者も含む） ■ 家事専業 ■ 学生
■ 無職 ■ その他 ■ 無回答
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７）夫婦の働き方 

全体では、「夫婦共働き」が 38.0％（383 人）で最も⾼く、次いで「夫婦のどちらかの片働き」が 20.9％
（211 人）、「夫婦ともに働いていない」が 16.7％（169 人）となっている。 

小学校区別にみると、⼤利小学校区及び下⼤利小学校区では「夫婦ともに働いていない」の割合が低くな
っている。 

 
 
 
 
  

38.0%

37.6%

38.7%

33.8%

42.4%

45.1%

30.8%

44.4%

30.0%

36.3%

41.5%

20.9%

21.5%

20.7%

23.2%

16.5%

29.7%

16.7%

16.7%

30.0%

22.5%

20.4%

16.7%

15.1%

16.0%

18.5%

23.5%

6.6%

23.1%

22.2%

6.7%

14.7%

19.0%

24.4%

25.8%

24.7%

24.5%

17.6%

18.7%

29.5%

16.7%

33.3%

26.5%

19.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体 (N=1009)

⼤野小 (N=93)

⼤野北小 (N=150)

⼤野南小 (N=151)

⼤野東小 (N=85)

⼤利小 (N=91)

平野小 (N=78)

⼤城小 (N=54)

下⼤利小 (N=30)

御笠の森小 (N=102)

⽉の浦小 (N=142)

■ 夫婦共働き ■ 夫婦のどちらかの片働き ■ 夫婦ともに働いていない ■ 無回答

11



（２）公共施設の利⽤状況 

問２ あなたは⼤野城市の公共施設を過去 1 年間でどれだけ利⽤しましたか。A から S までの各施設につ
いて、それぞれ該当する番号を○で囲んでください。 
「利⽤した」を選択した場合は、およその年間利⽤回数を（  ）内に記⼊してください。 
「利⽤しなかった」を選択した場合は、その理由について該当する番号全てを○で囲んでください。 

１）過去 1 年間で利⽤した施設 
各施設の過去１年間の利⽤有無（利⽤者率）は、「⼤野城市庁舎」が63.0％（636人）で最も多く、

次いで「コミュニティセンター」が 55.2％（557 人）、「⼤野城まどかぴあ」が 50.7％（512 人）となっており、
これらの３施設は、回答者の過半数が過去１年間に１度は利⽤している。 

また、「公⺠館・集会所」、「すこやか交流プラザ」、「⼼のふるさと館」は、「利⽤した」の割合が約２〜４割と
なっているが、その他の施設は「利⽤しなかった」の割合が約９割を占めている。 

 
【過去１年間の利⽤有無】 

 
 
 
 
 
 
 

  

63.0%

55.2%

50.7%

42.4%

24.9%

24.3%

11.0%

9.4%

8.1%

4.4%

4.2%

3.2%

3.0%

2.7%

1.6%

1.4%

1.3%

0.9%

0.5%

33.9%

41.2%

46.5%

54.0%

71.6%

72.1%

85.1%

86.9%

88.0%

91.7%

92.0%

93.2%

93.2%

93.5%

94.4%

94.5%

94.7%

95.2%

95.6%

3.1%

3.6%

2.8%

3.6%

3.6%

3.7%

3.9%

3.7%

3.9%

4.0%

3.9%

3.7%

3.9%

3.9%

4.0%

4.1%

4.0%

3.9%

3.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

⼤野城市庁舎 (N=1009)

コミュニティセンター (N=1009)

⼤野城まどかぴあ (N=1009)

公⺠館・集会所 (N=1009)

すこやか交流プラザ (N=1009)

⼼のふるさと館 (N=1009)

⼤野城総合公園「体育館・弓道場」 (N=1009)

小中学校 体育館 (N=1009)

いこいの森キャンプ場 (N=1009)

総合福祉センター (N=1009)

北市⺠プール (N=1009)

⽼人憩いの家 (N=1009)

テニスコート (N=1009)

いこいの⾥ (N=1009)

⽜頸ダム記念館 (N=1009)

⾼齢者生きがい創造センター (N=1009)

ﾌｧﾐﾘｰ交流ｾﾝﾀｰ「ぽっかぽかひろば」 (N=1009)

⻘少年の居場所「ユープレ」 (N=1009)

障がい者⽀援センター (N=1009)

利⽤した 利⽤しなかった 無回答
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２）利⽤回数 

各施設の利⽤者１人あたりの過去 1 年間の平均利⽤回数は、「テニスコート」が 14.6 回で最も多く、次い
で「⽜頸ダム記念館」が 14.0 回、「⾼齢者生きがい創造センター」が 12.1 回となっている。 

 
【過去 1 年間の平均利⽤回数】 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

※１︓過去１年間で１回以上施設を利⽤した利⽤者数 
※２︓利⽤者数が回答者数に占める割合 （利⽤者数 ÷ 回答者数） 

※３︓利⽤者１人あたりの過去 1 年間の平均利⽤回数 
※４︓小中学校体育館は、通常の授業以外の 

社会体育（クラブ・団体・個人）としての利⽤ 
 
  

庁舎等

集会施設

健康・福祉

スポーツ・レクリエーション

学校・保育

回答者数 利⽤者数 利⽤者率 平均利⽤回数
（※１） （※２） （※３）

ス ポ ー ツ ・ レ ク リ エ ー シ ョ ン H テニスコート 1,009 30 3.0% 14.6 回 
健 康 ・ 福 祉 P ⽜頸ダム記念館 1,009 16 1.6% 14.0 回 
健 康 ・ 福 祉 N ⾼齢者生きがい創造センター 1,009 14 1.4% 12.1 回 

ス ポ ー ツ ・ レ ク リ エ ー シ ョ ン S 小中学校 体育館　（※４） 1,009 95 9.4% 11.6 回 
健 康 ・ 福 祉 E ⽼人憩いの家 1,009 32 3.2% 10.8 回 
学 校 ・ 保 育 L ファミリー交流センター「ぽっかぽかひろば」 1,009 13 1.3% 9.1 回 

ス ポ ー ツ ・ レ ク リ エ ー シ ョ ン G ⼤野城総合公園「体育館・弓道場」 1,009 111 11.0% 8.7 回 

集会施設 D 公⺠館・集会所 1,009 428 42.4% 8.5 回 

集会施設 B ⼤野城まどかぴあ 1,009 512 50.7% 8.4 回 

集会施設 C コミュニティセンター 1,009 557 55.2% 7.3 回 
学 校 ・ 保 育 K ⻘少年の居場所「ユープレ」 1,009 9 0.9% 7.2 回 
健 康 ・ 福 祉 R 総合福祉センター 1,009 44 4.4% 6.8 回 
健 康 ・ 福 祉 O いこいの⾥ 1,009 27 2.7% 4.2 回 

庁舎等 A ⼤野城市庁舎 1,009 636 63.0% 3.3 回 
健 康 ・ 福 祉 M すこやか交流プラザ 1,009 251 24.9% 3.3 回 

集会施設 F ⼼のふるさと館 1,009 245 24.3% 3.0 回 
ス ポ ー ツ ・ レ ク リ エ ー シ ョ ン I 北市⺠プール 1,009 42 4.2% 2.3 回 
ス ポ ー ツ ・ レ ク リ エ ー シ ョ ン J いこいの森キャンプ場 1,009 82 8.1% 1.9 回 

健 康 ・ 福 祉 Q 障がい者⽀援センター 1,009 5 0.5% 1.2 回 
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【利⽤者率と平均利⽤回数の関係】 

・「テニスコート」や「小中学校体育館」等のスポーツ施設、「⽜頸ダム記念館」、「⾼齢者生きがい創造センタ
ー」、「⽼人憩の家」等の⾼齢者福祉施設は、利⽤者率は低いが、1 人あたりの平均利⽤回数は多くなっ
ており、リピーターによる利⽤が多いと考えられる。 

・⼤野城市庁舎は、多くの人が利⽤しているが、頻繁には利⽤していないことがわかる。 
・利⽤者や利⽤期間が限定される「障がい者⽀援センター」、「北市⺠プール」は利⽤者率も低く、平均利⽤

回数も少ない。 
 
 
 
 
 
  

⼤野城市庁舎

⼤野城まどかぴあ

コミュニティセンター

公⺠館・集会所

心のふるさと館

⽼⼈憩の家

すこやか交流プラザ

高齢者生きがい創造センター

いこいの⾥

⽜頸ダム記念館

障がい者支援センター

総合福祉センター

⼤野城総合公園「体育館・弓道場」

テニスコート

北市⺠プール

いこいの森キャンプ場

小中学校 体育館

⻘少年の居場所「ユープレ」

ファミリー交流センター「ぽっかぽかひろば」

0.0

2.0

4.0

6.0

8.0
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16.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

利
用
者
１
人
あ
た
り
の
過
去
１
年
間
の
平
均
利
用
回
数
（
回
）

利⽤者率（過去１年間に利⽤した⼈の割合）

● 庁舎等
● 集会施設
● 健康・福祉
● スポーツ・レクリエーション
● 学校・保育
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３）施設別利⽤者の年齢構成⽐ 

施設別利⽤者の年齢構成をみると、「⼤野城市庁舎」、「集会施設」、「健康・福祉施設」は 60 代以上の
利⽤者が 4 割以上を占めているが、「スポーツ・レクリエーション施設」及び「学校・保育施設」は 30 代〜40 代
の利⽤者が多くなっている。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

庁舎等

※（   ）内は利⽤者数

集
会
施
設

健
康
・
福
祉

学
校
・

保
育

ス
ポ
ー
ツ
・

レ
ク
リ
エ
ー
シ
ョ
ン

3.6%

6.7%

2.4%

2.4%

3.2%

11.1%

6.3%

3.3%

3.7%

6.7%

4.9%

3.1%

11.0%

11.7%

11.3%

10.7%

15.1%

14.4%

10.0%

23.8%

29.3%

11.6%

61.5%

14.7%

14.3%

11.1%

18.8%

2.3%

20.4%

21.9%

22.8%

21.0%

24.1%

35.1%

30.0%

61.9%

29.3%

43.2%

33.3%

15.4%

15.6%

15.1%

11.1%

6.3%

20.0%

15.9%

18.6%

17.4%

19.0%

17.1%

16.7%

16.2%

16.7%

2.4%

11.0%

11.6%

11.1%

7.7%

3.1%

15.9%

7.4%

6.3%

40.0%

15.9%

18.4%

17.2%

18.0%

17.8%

16.7%

12.6%

10.0%

2.4%

12.2%

6.3%

11.1%

7.7%

12.5%

21.1%

14.3%

25.9%

25.0%

20.0%

31.8%

27.4%

26.2%

24.4%

31.3%

22.9%

17.1%

20.0%

7.1%

9.8%

18.9%

22.2%

7.7%

65.6%

29.9%

71.4%

40.7%

37.5%

20.0%

34.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

⼤野城市庁舎(636)

⼤野城まどかぴあ(512)

コミュニティセンター(557)

公⺠館・集会所(428)

⼼のふるさと館(245)

⼤野城総合公園「体育館・弓道場」(111)

テニスコート(30)

北市⺠プール(42)

いこいの森キャンプ場(82)

小中学校 体育館(95)

⻘少年の居場所「ユープレ」(9)

ﾌｧﾐﾘｰ交流ｾﾝﾀｰ「ぽっかぽかひろば」(13)

⽼人憩いの家(32)

すこやか交流プラザ(251)

⾼齢者生きがい創造センター(14)

いこいの⾥(27)

⽜頸ダム記念館(16)

障がい者⽀援センター(5)

総合福祉センター(44)

■ 10代（18歳〜19歳） ■ 20代（20歳〜29歳） ■ 30代（30歳〜39歳） ■ 40代（40歳〜49歳）

■ 50代（50歳〜59歳） ■ 60代（60歳〜69歳） ■ 70歳以上 ■ 無回答
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４）利⽤しない理由 

公共施設を利⽤しない理由として、全ての施設で「利⽤する必要がない」が最も多くなっており、回答者数
（「利⽤しなかった」と回答した⽅）の 7〜9 割を占めている。 

次いで「施設の存在やサービス内容を知らない」が多くなっているが、特に、⽜頸ダム記念館（28.6％）、フ
ァミリー交流センター「ぽっかぽかひろば」（26.8％）、いこいの⾥（25.2％）では、回答者数の約 3 割を占め
ている。 

 
【利⽤しない理由（複数回答）】 

 
 
 
  

1 2 3 4 5 6

施
設
の
存
在
や

サ
ー
ビ
ス
内
容
を
知

ら
な
い

利
⽤
す
る
必
要
が

な
い

住
ま
い
か
ら
の
距
離

が
遠
い

施
設
、
サ
ー
ビ
ス
、

利
⽤
料
⾦
に
不
満
が

あ
る

他
の
市
、
県
や
国
の

施
設
を
利
⽤
し
て

い
る

類
似
の
⺠
間
施
設
を

利
⽤
し
て
い
る

A ⼤野城市庁舎 342 6.7% 85.7% 4.4% 0.0% 0.6% 2.9%

B ⼤野城まどかぴあ 469 7.2% 81.9% 7.2% 0.2% 1.3% 1.3%

C コミュニティセンター 416 8.7% 86.1% 3.1% 0.2% 1.0% 1.2%

D 公⺠館・集会所 545 6.6% 89.5% 0.6% 0.6% 0.4% 1.7%

E ⽼人憩いの家 940 16.3% 83.2% 1.5% 0.1% 0.1% 0.2%

F ⼼のふるさと館 727 15.8% 78.0% 4.5% 0.4% 0.8% 0.6%

G ⼤野城総合公園「体育館・弓道場」 859 8.1% 82.0% 9.2% 0.3% 1.0% 0.9%

H テニスコート 940 8.8% 88.3% 2.2% 0.2% 0.3% 0.5%

I 北市⺠プール 928 5.7% 86.0% 4.6% 0.6% 2.4% 1.7%

J いこいの森キャンプ場 888 6.3% 85.2% 3.7% 0.6% 1.4% 2.1%

K ⻘少年の居場所「ユープレ」 961 22.8% 76.9% 0.7% 0.2% 0.2% 0.1%

L ﾌｧﾐﾘｰ交流ｾﾝﾀｰ「ぽっかぽかひろば」 956 26.8% 72.6% 1.3% 0.0% 0.2% 0.3%

M すこやか交流プラザ 722 16.5% 80.1% 3.5% 0.1% 0.3% 0.6%

N ⾼齢者生きがい創造センター 954 23.0% 77.9% 1.0% 0.0% 0.0% 0.1%

O いこいの⾥ 943 25.2% 72.2% 2.8% 0.1% 0.0% 0.7%

P ⽜頸ダム記念館 953 28.6% 70.5% 4.1% 0.0% 0.0% 0.1%

Q 障がい者⽀援センター 965 19.7% 80.8% 0.9% 0.0% 0.0% 0.3%

R 総合福祉センター 925 22.6% 78.2% 1.3% 0.0% 0.0% 0.1%

S 小中学校 体育館 877 8.1% 90.0% 0.5% 0.2% 0.3% 0.8%

※0％は非表示

構 成 ⽐

回
答
者
数

16



 
５）各施設の利⽤状況 

Ａ．⼤野城市庁舎 

【過去１年間の利⽤の有無】 
 
 
 
 
 
 

【年齢別利⽤状況】 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

【利⽤しない理由（複数回答）】 
 
 
 
 
 
 
  

年齢 回答者数 利⽤者数 利⽤者率 平均利⽤回数
全体 1,009 636 63.0% 3.3 回 

10代（18歳〜19歳） 14 2 14.3% 1.0 回 
20代（20歳〜29歳） 45 21 46.7% 2.4 回 
30代（30歳〜39歳） 111 70 63.1% 3.6 回 
40代（40歳〜49歳） 198 130 65.7% 3.0 回 
50代（50歳〜59歳） 189 118 62.4% 2.6 回 
60代（60歳〜69歳） 178 117 65.7% 3.3 回 

70歳以上 257 174 67.7% 4.0 回 

利⽤した
63.0%

利⽤しなかった
33.9%

3.1%

※全体は「年齢」無回答者を含む 

回答数 構成⽐
利⽤する必要がない 293 85.7%
施設の存在やサービス内容を知らない 23 6.7%
住まいからの距離が遠い 15 4.4%
類似の⺠間施設を利⽤している 10 2.9%
他の市、県や国の施設を利⽤している 2 0.6%
施設、サービス、利⽤料⾦に不満がある 0 0.0%

合計 343 －
Ｎ値 342 －

20% 40% 60% 80% 100%

回答数 構成⽐

■ 利⽤した 636 63.0%

■ 利⽤しなかった 342 33.9%

■ 無回答 31 3.1%
合計 1,009 100.0%

17



 
Ｂ．⼤野城まどかぴあ 

【過去１年間の利⽤の有無】 
 
 
 
 
 
 

【年齢別利⽤状況】 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

【利⽤しない理由（複数回答）】 
 
 
 
 
 
 
 
  

回答数 構成⽐

■ 利⽤した 512 50.7%

■ 利⽤しなかった 469 46.5%

■ 無回答 28 2.8%
合計 1,009 100.0%

※全体は「年齢」無回答者を含む 

利⽤した
50.7%

利⽤しなかった
46.5%

2.8%

回答数 構成⽐
利⽤する必要がない 384 81.9%
施設の存在やサービス内容を知らない 34 7.2%
住まいからの距離が遠い 34 7.2%
他の市、県や国の施設を利⽤している 6 1.3%
類似の⺠間施設を利⽤している 6 1.3%
施設、サービス、利⽤料⾦に不満がある 1 0.2%

合計 465 －
Ｎ値 469 －

20% 40% 60% 80% 100%

年齢 回答者数 利⽤者数 利⽤者率 平均利⽤回数
全体 1,009 512 50.7% 8.4 回 

10代（18歳〜19歳） 14 7 50.0% 3.0 回 
20代（20歳〜29歳） 45 19 42.2% 4.4 回 
30代（30歳〜39歳） 111 60 54.1% 11.0 回 
40代（40歳〜49歳） 198 112 56.6% 10.3 回 
50代（50歳〜59歳） 189 89 47.1% 6.4 回 
60代（60歳〜69歳） 178 88 49.4% 6.5 回 

70歳以上 257 134 52.1% 9.4 回 
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Ｃ．コミュニティセンター 

【過去１年間の利⽤の有無】 
 
 
 
 
 
 

【年齢別利⽤状況】 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

【利⽤しない理由（複数回答）】 
 
 
 
 
 
 
 
  

回答数 構成⽐

■ 利⽤した 557 55.2%

■ 利⽤しなかった 416 41.2%

■ 無回答 36 3.6%
合計 1,009 100.0%

※全体は「年齢」無回答者を含む 

利⽤した
55.2%

利⽤しなかった
41.2%

3.6%

回答数 構成⽐
利⽤する必要がない 358 86.1%
施設の存在やサービス内容を知らない 36 8.7%
住まいからの距離が遠い 13 3.1%
類似の⺠間施設を利⽤している 5 1.2%
他の市、県や国の施設を利⽤している 4 1.0%
施設、サービス、利⽤料⾦に不満がある 1 0.2%

合計 417 －
Ｎ値 416 －

20% 40% 60% 80% 100%

年齢 回答者数 利⽤者数 利⽤者率 平均利⽤回数
全体 1,009 557 55.2% 7.3 回 

10代（18歳〜19歳） 14 7 50.0% 4.0 回 
20代（20歳〜29歳） 45 12 26.7% 1.4 回 
30代（30歳〜39歳） 111 63 56.8% 7.4 回 
40代（40歳〜49歳） 198 127 64.1% 8.5 回 
50代（50歳〜59歳） 189 106 56.1% 5.2 回 
60代（60歳〜69歳） 178 100 56.2% 6.5 回 

70歳以上 257 136 52.9% 9.2 回 

50.0%

26.7%

56.8%
64.1%

56.1% 56.2% 52.9%

4.0
1.4

7.4 8.5
5.2 6.5

9.2

0 回

5 回

10 回

15 回

20 回

25 回

30 回

35 回

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

10代 20代 30代 40代 50代 60代 70歳以上

利⽤者率
平均利⽤回数
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Ｄ．公⺠館・集会所 

【過去１年間の利⽤の有無】 
 
 
 
 
 
 

【年齢別利⽤状況】 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

【利⽤しない理由（複数回答）】 
 
 
 
 
 
 
 
  

回答数 構成⽐

■ 利⽤した 428 42.4%

■ 利⽤しなかった 545 54.0%

■ 無回答 36 3.6%
合計 1,009 100.0%

※全体は「年齢」無回答者を含む 

利⽤した
42.4%利⽤しなかった

54.0%

3.6%

回答数 構成⽐
利⽤する必要がない 488 89.5%
施設の存在やサービス内容を知らない 36 6.6%
類似の⺠間施設を利⽤している 9 1.7%
住まいからの距離が遠い 3 0.6%
施設、サービス、利⽤料⾦に不満がある 3 0.6%
他の市、県や国の施設を利⽤している 2 0.4%

合計 541 －
Ｎ値 545 －

20% 40% 60% 80% 100%

年齢 回答者数 利⽤者数 利⽤者率 平均利⽤回数
全体 1,009 428 42.4% 8.5 回 

10代（18歳〜19歳） 14 4 28.6% 1.8 回 
20代（20歳〜29歳） 45 3 6.7% 2.0 回 
30代（30歳〜39歳） 111 46 41.4% 12.5 回 
40代（40歳〜49歳） 198 90 45.5% 7.9 回 
50代（50歳〜59歳） 189 73 38.6% 4.7 回 
60代（60歳〜69歳） 178 76 42.7% 5.6 回 

70歳以上 257 134 52.1% 11.8 回 
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Ｅ．⽼⼈憩いの家 

【過去１年間の利⽤の有無】 
 
 
 
 
 
 

【年齢別利⽤状況】 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

【利⽤しない理由（複数回答）】 
 
 
 
 
 
 
 
  

回答数 構成⽐

■ 利⽤した 32 3.2%

■ 利⽤しなかった 940 93.2%

■ 無回答 37 3.7%
合計 1,009 100.0%

※全体は「年齢」無回答者を含む 

利⽤した 3.2%

利⽤しなかった
93.2%

3.7%

回答数 構成⽐
利⽤する必要がない 782 83.2%
施設の存在やサービス内容を知らない 153 16.3%
住まいからの距離が遠い 14 1.5%
類似の⺠間施設を利⽤している 2 0.2%
施設、サービス、利⽤料⾦に不満がある 1 0.1%
他の市、県や国の施設を利⽤している 1 0.1%

合計 953 －
Ｎ値 940 －

20% 40% 60% 80% 100%

年齢 回答者数 利⽤者数 利⽤者率 平均利⽤回数
全体 1,009 32 3.2% 10.8 回 

10代（18歳〜19歳） 14 0 0.0% 0.0 回 
20代（20歳〜29歳） 45 1 2.2% 1.0 回 
30代（30歳〜39歳） 111 0 0.0% 0.0 回 
40代（40歳〜49歳） 198 5 2.5% 2.0 回 
50代（50歳〜59歳） 189 1 0.5% 3.0 回 
60代（60歳〜69歳） 178 4 2.2% 1.5 回 

70歳以上 257 21 8.2% 15.6 回 
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Ｆ．心のふるさと館 

【過去１年間の利⽤の有無】 
 
 
 
 
 
 

【年齢別利⽤状況】 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

【利⽤しない理由（複数回答）】 
 
 
 
 
 
 
 
  

回答数 構成⽐

■ 利⽤した 245 24.3%

■ 利⽤しなかった 727 72.1%

■ 無回答 37 3.7%
合計 1,009 100.0%

※全体は「年齢」無回答者を含む 

利⽤した
24.3%

利⽤しなかった
72.1%

3.7%

回答数 構成⽐
利⽤する必要がない 567 78.0%
施設の存在やサービス内容を知らない 115 15.8%
住まいからの距離が遠い 33 4.5%
他の市、県や国の施設を利⽤している 6 0.8%
類似の⺠間施設を利⽤している 4 0.6%
施設、サービス、利⽤料⾦に不満がある 3 0.4%

合計 728 －
Ｎ値 727 －

20% 40% 60% 80% 100%

年齢 回答者数 利⽤者数 利⽤者率 平均利⽤回数
全体 1,009 245 24.3% 3.0 回 

10代（18歳〜19歳） 14 5 35.7% 4.4 回 
20代（20歳〜29歳） 45 6 13.3% 1.2 回 
30代（30歳〜39歳） 111 37 33.3% 4.9 回 
40代（40歳〜49歳） 198 59 29.8% 2.5 回 
50代（50歳〜59歳） 189 41 21.7% 1.9 回 
60代（60歳〜69歳） 178 41 23.0% 3.0 回 

70歳以上 257 56 21.8% 3.0 回 
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Ｇ．⼤野城総合公園「体育館・弓道場」 

【過去１年間の利⽤の有無】 
 
 
 
 
 
 

【年齢別利⽤状況】 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

【利⽤しない理由（複数回答）】 
 
 
 
 
 
 
  

回答数 構成⽐

■ 利⽤した 111 11.0%

■ 利⽤しなかった 859 85.1%

■ 無回答 39 3.9%
合計 1,009 100.0%

※全体は「年齢」無回答者を含む 

回答数 構成⽐
利⽤する必要がない 704 82.0%
住まいからの距離が遠い 79 9.2%
施設の存在やサービス内容を知らない 70 8.1%
他の市、県や国の施設を利⽤している 9 1.0%
類似の⺠間施設を利⽤している 8 0.9%
施設、サービス、利⽤料⾦に不満がある 3 0.3%

合計 873 －
Ｎ値 859 －

20% 40% 60% 80% 100%

年齢 回答者数 利⽤者数 利⽤者率 平均利⽤回数
全体 1,009 111 11.0% 8.7 回 

10代（18歳〜19歳） 14 4 28.6% 2.0 回 
20代（20歳〜29歳） 45 1 2.2% 4.0 回 
30代（30歳〜39歳） 111 16 14.4% 13.4 回 
40代（40歳〜49歳） 198 39 19.7% 11.6 回 
50代（50歳〜59歳） 189 18 9.5% 4.7 回 
60代（60歳〜69歳） 178 14 7.9% 8.1 回 

70歳以上 257 19 7.4% 4.4 回 

利⽤した
11.0%

利⽤しなかった
85.1%

3.9%
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Ｈ．テニスコート 

【過去１年間の利⽤の有無】 
 
 
 
 
 
 

【年齢別利⽤状況】 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

【利⽤しない理由（複数回答）】 
 
 
 
 
 
 
 
  

回答数 構成⽐

■ 利⽤した 30 3.0%

■ 利⽤しなかった 940 93.2%

■ 無回答 39 3.9%
合計 1,009 100.0%

※全体は「年齢」無回答者を含む 

利⽤した 3.0%

利⽤しなかった
93.2%

3.9%

回答数 構成⽐
利⽤する必要がない 830 88.3%
施設の存在やサービス内容を知らない 83 8.8%
住まいからの距離が遠い 21 2.2%
類似の⺠間施設を利⽤している 5 0.5%
他の市、県や国の施設を利⽤している 3 0.3%
施設、サービス、利⽤料⾦に不満がある 2 0.2%

合計 944 －
Ｎ値 940 －

20% 40% 60% 80% 100%

年齢 回答者数 利⽤者数 利⽤者率 平均利⽤回数
全体 1,009 30 3.0% 14.6 回 

10代（18歳〜19歳） 14 2 14.3% 2.0 回 
20代（20歳〜29歳） 45 2 4.4% 1.5 回 
30代（30歳〜39歳） 111 3 2.7% 13.7 回 
40代（40歳〜49歳） 198 9 4.5% 3.6 回 
50代（50歳〜59歳） 189 5 2.6% 31.0 回 
60代（60歳〜69歳） 178 3 1.7% 20.3 回 

70歳以上 257 6 2.3% 23.7 回 
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Ｉ．北市⺠プール 

【過去１年間の利⽤の有無】 
 
 
 
 
 
 

【年齢別利⽤状況】 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

【利⽤しない理由（複数回答）】 
 
 
 
 
 
 
 
  

回答数 構成⽐

■ 利⽤した 42 4.2%

■ 利⽤しなかった 928 92.0%

■ 無回答 39 3.9%
合計 1,009 100.0%

※全体は「年齢」無回答者を含む 

回答数 構成⽐
利⽤する必要がない 798 86.0%
施設の存在やサービス内容を知らない 53 5.7%
住まいからの距離が遠い 43 4.6%
他の市、県や国の施設を利⽤している 22 2.4%
類似の⺠間施設を利⽤している 16 1.7%
施設、サービス、利⽤料⾦に不満がある 6 0.6%

合計 938 －
Ｎ値 928 －

20% 40% 60% 80% 100%

利⽤した 4.2%

利⽤しなかった
92.0%

3.9%

年齢 回答者数 利⽤者数 利⽤者率 平均利⽤回数
全体 1,009 42 4.2% 2.3 回 

10代（18歳〜19歳） 14 1 7.1% 1.0 回 
20代（20歳〜29歳） 45 0 0.0% 0.0 回 
30代（30歳〜39歳） 111 10 9.0% 3.0 回 
40代（40歳〜49歳） 198 26 13.1% 2.0 回 
50代（50歳〜59歳） 189 1 0.5% 1.0 回 
60代（60歳〜69歳） 178 1 0.6% 3.0 回 

70歳以上 257 3 1.2% 3.0 回 
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Ｊ．いこいの森キャンプ場 

【過去１年間の利⽤の有無】 
 
 
 
 
 
 

【年齢別利⽤状況】 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

【利⽤しない理由（複数回答）】 
 
 
 
 
 
 
 
  

回答数 構成⽐

■ 利⽤した 82 8.1%

■ 利⽤しなかった 888 88.0%

■ 無回答 39 3.9%
合計 1,009 100.0%

※全体は「年齢」無回答者を含む 

利⽤した
8.1%

利⽤しなかった
88.0%

3.9%

回答数 構成⽐
利⽤する必要がない 757 85.2%
施設の存在やサービス内容を知らない 56 6.3%
住まいからの距離が遠い 33 3.7%
類似の⺠間施設を利⽤している 19 2.1%
他の市、県や国の施設を利⽤している 12 1.4%
施設、サービス、利⽤料⾦に不満がある 5 0.6%

合計 882 －
Ｎ値 888 －

20% 40% 60% 80% 100%

年齢 回答者数 利⽤者数 利⽤者率 平均利⽤回数
全体 1,009 82 8.1% 1.9 回 

10代（18歳〜19歳） 14 2 14.3% 3.0 回 
20代（20歳〜29歳） 45 4 8.9% 1.8 回 
30代（30歳〜39歳） 111 24 21.6% 2.0 回 
40代（40歳〜49歳） 198 24 12.1% 2.0 回 
50代（50歳〜59歳） 189 9 4.8% 2.0 回 
60代（60歳〜69歳） 178 10 5.6% 1.5 回 

70歳以上 257 8 3.1% 1.4 回 
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Ｋ．⻘少年の居場所「ユープレ」 

【過去１年間の利⽤の有無】 
 
 
 
 
 
 

【年齢別利⽤状況】 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

【利⽤しない理由（複数回答）】 
 
 
 
 
 
 
 
  

回答数 構成⽐

■ 利⽤した 9 0.9%

■ 利⽤しなかった 961 95.2%

■ 無回答 39 3.9%
合計 1,009 100.0%

※全体は「年齢」無回答者を含む 

利⽤した 0.9%

利⽤しなかった
95.2%

3.9%

回答数 構成⽐
利⽤する必要がない 739 76.9%
施設の存在やサービス内容を知らない 219 22.8%
住まいからの距離が遠い 7 0.7%
施設、サービス、利⽤料⾦に不満がある 2 0.2%
他の市、県や国の施設を利⽤している 2 0.2%
類似の⺠間施設を利⽤している 1 0.1%

合計 970 －
Ｎ値 961 －

20% 40% 60% 80% 100%

年齢 回答者数 利⽤者数 利⽤者率 平均利⽤回数
全体 1,009 9 0.9% 7.2 回 

10代（18歳〜19歳） 14 1 7.1% 15.0 回 
20代（20歳〜29歳） 45 0 0.0% 0.0 回 
30代（30歳〜39歳） 111 0 0.0% 0.0 回 
40代（40歳〜49歳） 198 3 1.5% 13.7 回 
50代（50歳〜59歳） 189 1 0.5% 5.0 回 
60代（60歳〜69歳） 178 1 0.6% 1.0 回 

70歳以上 257 2 0.8% 1.0 回 
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Ｌ．ファミリー交流センター「ぽっかぽかひろば」 

【過去１年間の利⽤の有無】 
 
 
 
 
 
 

【年齢別利⽤状況】 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

【利⽤しない理由（複数回答）】 
 
 
 
 
 
 
 
  

回答数 構成⽐

■ 利⽤した 13 1.3%

■ 利⽤しなかった 956 94.7%

■ 無回答 40 4.0%
合計 1,009 100.0%

※全体は「年齢」無回答者を含む 

利⽤した 1.3%

利⽤しなかった
94.7%

4.0%

回答数 構成⽐
利⽤する必要がない 694 72.6%
施設の存在やサービス内容を知らない 256 26.8%
住まいからの距離が遠い 12 1.3%
類似の⺠間施設を利⽤している 3 0.3%
他の市、県や国の施設を利⽤している 2 0.2%
施設、サービス、利⽤料⾦に不満がある 0 0.0%

合計 967 －
Ｎ値 956 －

20% 40% 60% 80% 100%

年齢 回答者数 利⽤者数 利⽤者率 平均利⽤回数
全体 1,009 13 1.3% 9.1 回 

10代（18歳〜19歳） 14 0 0.0% 0.0 回 
20代（20歳〜29歳） 45 0 0.0% 0.0 回 
30代（30歳〜39歳） 111 8 7.2% 12.1 回 
40代（40歳〜49歳） 198 2 1.0% 2.5 回 
50代（50歳〜59歳） 189 1 0.5% 1.0 回 
60代（60歳〜69歳） 178 1 0.6% 3.0 回 

70歳以上 257 1 0.4% 12.0 回 
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Ｍ．すこやか交流プラザ 

【過去１年間の利⽤の有無】 
 
 
 
 
 
 

【年齢別利⽤状況】 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

【利⽤しない理由（複数回答）】 
 
 
 
 
 
 
 
  

回答数 構成⽐

■ 利⽤した 251 24.9%

■ 利⽤しなかった 722 71.6%

■ 無回答 36 3.6%
合計 1,009 100.0%

※全体は「年齢」無回答者を含む 

利⽤した
24.9%

利⽤しなかった
71.6%

3.6%

回答数 構成⽐
利⽤する必要がない 578 80.1%
施設の存在やサービス内容を知らない 119 16.5%
住まいからの距離が遠い 25 3.5%
類似の⺠間施設を利⽤している 4 0.6%
他の市、県や国の施設を利⽤している 2 0.3%
施設、サービス、利⽤料⾦に不満がある 1 0.1%

合計 729 －
Ｎ値 722 －

20% 40% 60% 80% 100%

年齢 回答者数 利⽤者数 利⽤者率 平均利⽤回数
全体 1,009 251 24.9% 3.3 回 

10代（18歳〜19歳） 14 1 7.1% 2.0 回 
20代（20歳〜29歳） 45 3 6.7% 1.0 回 
30代（30歳〜39歳） 111 37 33.3% 6.1 回 
40代（40歳〜49歳） 198 38 19.2% 2.4 回 
50代（50歳〜59歳） 189 40 21.2% 3.5 回 
60代（60歳〜69歳） 178 53 29.8% 2.8 回 

70歳以上 257 75 29.2% 2.9 回 
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Ｎ．高齢者生きがい創造センター 

【過去１年間の利⽤の有無】 
 
 
 
 
 
 

【年齢別利⽤状況】 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

【利⽤しない理由（複数回答）】 
 
 
 
 
 
 
 
  

回答数 構成⽐

■ 利⽤した 14 1.4%

■ 利⽤しなかった 954 94.5%

■ 無回答 41 4.1%
合計 1,009 100.0%

※全体は「年齢」無回答者を含む 

利⽤した 1.4%

利⽤しなかった
94.5%

4.1%

回答数 構成⽐
利⽤する必要がない 743 77.9%
施設の存在やサービス内容を知らない 219 23.0%
住まいからの距離が遠い 10 1.0%
類似の⺠間施設を利⽤している 1 0.1%
施設、サービス、利⽤料⾦に不満がある 0 0.0%
他の市、県や国の施設を利⽤している 0 0.0%

合計 973 －
Ｎ値 954 －

20% 40% 60% 80% 100%

年齢 回答者数 利⽤者数 利⽤者率 平均利⽤回数
全体 1,009 14 1.4% 12.1 回 

10代（18歳〜19歳） 14 0 0.0% 0.0 回 
20代（20歳〜29歳） 45 0 0.0% 0.0 回 
30代（30歳〜39歳） 111 2 1.8% 26.0 回 
40代（40歳〜49歳） 198 0 0.0% 0.0 回 
50代（50歳〜59歳） 189 0 0.0% 0.0 回 
60代（60歳〜69歳） 178 2 1.1% 11.0 回 

70歳以上 257 10 3.9% 9.5 回 
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Ｏ．いこいの⾥ 

【過去１年間の利⽤の有無】 
 
 
 
 
 
 

【年齢別利⽤状況】 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

【利⽤しない理由（複数回答）】 
 
 
 
 
 
 
 
  

回答数 構成⽐

■ 利⽤した 27 2.7%

■ 利⽤しなかった 943 93.5%

■ 無回答 39 3.9%
合計 1,009 100.0%

※全体は「年齢」無回答者を含む 

利⽤した 2.7%

利⽤しなかった
93.5%

3.9%

回答数 構成⽐
利⽤する必要がない 681 72.2%
施設の存在やサービス内容を知らない 238 25.2%
住まいからの距離が遠い 26 2.8%
類似の⺠間施設を利⽤している 7 0.7%
施設、サービス、利⽤料⾦に不満がある 1 0.1%
他の市、県や国の施設を利⽤している 0 0.0%

合計 953 －
Ｎ値 943 －

20% 40% 60% 80% 100%

年齢 回答者数 利⽤者数 利⽤者率 平均利⽤回数
全体 1,009 27 2.7% 4.2 回 

10代（18歳〜19歳） 14 0 0.0% 0.0 回 
20代（20歳〜29歳） 45 0 0.0% 0.0 回 
30代（30歳〜39歳） 111 3 2.7% 1.7 回 
40代（40歳〜49歳） 198 3 1.5% 2.3 回 
50代（50歳〜59歳） 189 2 1.1% 1.5 回 
60代（60歳〜69歳） 178 7 3.9% 2.4 回 

70歳以上 257 11 4.3% 7.4 回 

31



 
Ｐ．⽜頸ダム記念館 

【過去１年間の利⽤の有無】 
 
 
 
 
 
 

【年齢別利⽤状況】 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

【利⽤しない理由（複数回答）】 
 
 
 
 
 
 
 
  

回答数 構成⽐

■ 利⽤した 16 1.6%

■ 利⽤しなかった 953 94.4%

■ 無回答 40 4.0%
合計 1,009 100.0%

※全体は「年齢」無回答者を含む 

利⽤した 1.6%

利⽤しなかった
94.4%

4.0%

回答数 構成⽐
利⽤する必要がない 672 70.5%
施設の存在やサービス内容を知らない 273 28.6%
住まいからの距離が遠い 39 4.1%
類似の⺠間施設を利⽤している 1 0.1%
施設、サービス、利⽤料⾦に不満がある 0 0.0%
他の市、県や国の施設を利⽤している 0 0.0%

合計 985 －
Ｎ値 953 －

20% 40% 60% 80% 100%

年齢 回答者数 利⽤者数 利⽤者率 平均利⽤回数
全体 1,009 16 1.6% 14.0 回 

10代（18歳〜19歳） 14 1 7.1% 1.0 回 
20代（20歳〜29歳） 45 0 0.0% 0.0 回 
30代（30歳〜39歳） 111 3 2.7% 2.0 回 
40代（40歳〜49歳） 198 1 0.5% 2.0 回 
50代（50歳〜59歳） 189 1 0.5% 5.0 回 
60代（60歳〜69歳） 178 4 2.2% 1.3 回 

70歳以上 257 6 2.3% 34.2 回 
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Ｑ．障がい者支援センター 

【過去１年間の利⽤の有無】 
 
 
 
 
 
 

【年齢別利⽤状況】 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

【利⽤しない理由（複数回答）】 
 
 
 
 
 
 
 
  

回答数 構成⽐

■ 利⽤した 5 0.5%

■ 利⽤しなかった 965 95.6%

■ 無回答 39 3.9%
合計 1,009 100.0%

※全体は「年齢」無回答者を含む 

利⽤した 0.5%

利⽤しなかった
95.6%

3.9%

回答数 構成⽐
利⽤する必要がない 780 80.8%
施設の存在やサービス内容を知らない 190 19.7%
住まいからの距離が遠い 9 0.9%
類似の⺠間施設を利⽤している 3 0.3%
施設、サービス、利⽤料⾦に不満がある 0 0.0%
他の市、県や国の施設を利⽤している 0 0.0%

合計 982 －
Ｎ値 965 －

20% 40% 60% 80% 100%

年齢 回答者数 利⽤者数 利⽤者率 平均利⽤回数
全体 1,009 5 0.5% 1.2 回 

10代（18歳〜19歳） 14 0 0.0% 0.0 回 
20代（20歳〜29歳） 45 0 0.0% 0.0 回 
30代（30歳〜39歳） 111 0 0.0% 0.0 回 
40代（40歳〜49歳） 198 1 0.5% 1.0 回 
50代（50歳〜59歳） 189 2 1.1% 1.5 回 
60代（60歳〜69歳） 178 1 0.6% 1.0 回 

70歳以上 257 1 0.4% 1.0 回 
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Ｒ．総合福祉センター 

【過去１年間の利⽤の有無】 
 
 
 
 
 
 

【年齢別利⽤状況】 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

【利⽤しない理由（複数回答）】 
 
 
 
 
 
 
 
  

回答数 構成⽐

■ 利⽤した 44 4.4%

■ 利⽤しなかった 925 91.7%

■ 無回答 40 4.0%
合計 1,009 100.0%

※全体は「年齢」無回答者を含む 

利⽤した 4.4%

利⽤しなかった
91.7%

4.0%

回答数 構成⽐
利⽤する必要がない 723 78.2%
施設の存在やサービス内容を知らない 209 22.6%
住まいからの距離が遠い 12 1.3%
類似の⺠間施設を利⽤している 1 0.1%
施設、サービス、利⽤料⾦に不満がある 0 0.0%
他の市、県や国の施設を利⽤している 0 0.0%

合計 945 －
Ｎ値 925 －

20% 40% 60% 80% 100%

年齢 回答者数 利⽤者数 利⽤者率 平均利⽤回数
全体 1,009 44 4.4% 6.8 回 

10代（18歳〜19歳） 14 0 0.0% 0.0 回 
20代（20歳〜29歳） 45 0 0.0% 0.0 回 
30代（30歳〜39歳） 111 1 0.9% 1.0 回 
40代（40歳〜49歳） 198 7 3.5% 4.3 回 
50代（50歳〜59歳） 189 7 3.7% 1.1 回 
60代（60歳〜69歳） 178 14 7.9% 10.0 回 

70歳以上 257 15 5.8% 8.0 回 

34



 
Ｓ．小中学校 体育館  （通常の授業以外の社会体育（クラブ・団体・個人）としての利⽤） 

【過去１年間の利⽤の有無】 
 
 
 
 
 
 

【年齢別利⽤状況】 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

【利⽤しない理由（複数回答）】 
 
 
 
 
 
 
 
  

回答数 構成⽐

■ 利⽤した 95 9.4%

■ 利⽤しなかった 877 86.9%

■ 無回答 37 3.7%
合計 1,009 100.0%

※全体は「年齢」無回答者を含む 

利⽤した
9.4%

利⽤しなかった
86.9%

3.7%

回答数 構成⽐
利⽤する必要がない 789 90.0%
施設の存在やサービス内容を知らない 71 8.1%
類似の⺠間施設を利⽤している 7 0.8%
住まいからの距離が遠い 4 0.5%
他の市、県や国の施設を利⽤している 3 0.3%
施設、サービス、利⽤料⾦に不満がある 2 0.2%

合計 876 －
Ｎ値 877 －

20% 40% 60% 80% 100%

年齢 回答者数 利⽤者数 利⽤者率 平均利⽤回数
全体 1,009 95 9.4% 11.6 回 

10代（18歳〜19歳） 14 3 21.4% 5.7 回 
20代（20歳〜29歳） 45 2 4.4% 1.5 回 
30代（30歳〜39歳） 111 11 9.9% 5.4 回 
40代（40歳〜49歳） 198 41 20.7% 19.6 回 
50代（50歳〜59歳） 189 11 5.8% 6.2 回 
60代（60歳〜69歳） 178 6 3.4% 9.7 回 

70歳以上 257 18 7.0% 3.8 回 
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（３）公共施設の課題 
１）公共施設を利⽤する時に重視する点 

問３ あなたが公共施設を利⽤する時に重視する点をお答えください。（３つまで選択可） 

全体では、「自宅から施設までの距離」が 60.5％（610 人）で最も多く、次いで「駐⾞場や駐輪場」が
46.6％（470 人）、「施設の設備や機能」が 38.9％（393 人）となっている。 

 
【年代別】 
・50 代は「駐⾞場や駐輪場」が 55.6％で最も⾼くなっている。 
・50 代以外の年代は「自宅から施設までの距離」が 59％〜64％で最も⾼くなっている。 
・「施設の設備や機能」及び「利⽤料⾦」は、年代が下がるにつれて重視される傾向にある。 

 
【小学校区別】 
・全ての小学校区で「自宅から施設までの距離」が 50％を超過している。 
・⼤城小学校区では「駐⾞場や駐輪場」が 66.7％となっており、他の小学校区と⽐較すると⾼くなっている。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

全体（N=1,009） 

60.5%

46.6%

38.9%

37.3%

27.1%

20.1%

9.0%

1.8%

1.3%

0% 20% 40% 60% 80%

自宅から施設までの距離

駐⾞場や駐輪場

施設の設備や機能

イベントやプログラム

利⽤料⾦

公共交通によるアクセス

職員の対応

その他

建物のデザインや空間
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年 代 別  

■ 10代（N=14） ■ 20代（N=45） ■ 30代（N=111）
■ 40代（N=198） ■ 50代（N=189） ■ 60代（N=178）
■ 70歳以上（N=257）

64.3%

28.6%

14.3%

57.1%

14.3%

64.4%

22.2%

31.1%

53.3%

26.7%

59.5%

20.7%

52.3%

45.0%

36.9%

64.1%

11.1%

51.5%

41.4%

38.4%

54.5%

16.4%

55.6%

44.4%

42.9%

59.6%

19.7%

52.8%

41.6%

43.3%

61.5%

28.4%

33.9%

25.3%

33.9%

0% 50% 100%

自宅から施設
までの距離

公共交通による
アクセス

駐⾞場や
駐輪場

施設の設備
や機能

イベントや
プログラム

42.9%

7.1%

0.0%

0.0%

35.6%

15.6%

2.2%

4.4%

33.3%

10.8%

0.9%

2.7%

33.8%

6.6%

2.5%

2.0%

28.6%

11.1%

1.1%

2.1%

23.0%

8.4%

0.6%

1.1%

18.3%

8.6%

0.4%

0.8%

0% 50% 100%

利⽤料⾦

職員の対応

建物のデザイン
や空間

その他
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小 学 校 区 別  

65.6%

23.7%

40.9%

47.3%

47.3%

66.7%

14.0%

38.0%

40.7%

34.0%

59.6%

15.2%

51.7%

46.4%

37.7%

54.1%

16.5%

49.4%

42.4%

36.5%

65.9%

26.4%

46.2%

36.3%

45.1%

53.8%

24.4%

35.9%

25.6%

34.6%

53.7%

20.4%

66.7%

33.3%

35.2%

56.7%

33.3%

26.7%

33.3%

40.0%

52.0%

14.7%

52.0%

43.1%

38.2%

62.7%

23.2%

54.2%

35.9%

34.5%

0% 50% 100%

自宅から施設
までの距離

公共交通による
アクセス

駐⾞場や
駐輪場

施設の設備
や機能

イベントや
プログラム

30.1%

9.7%

0.0%

1.1%

30.7%

9.3%

0.7%

2.7%

24.5%

6.0%

4.0%

1.3%

23.5%

10.6%

1.2%

2.4%

28.6%

7.7%

1.1%

1.1%

26.9%

6.4%

0.0%

1.3%

24.1%

9.3%

1.9%

1.9%

20.0%

10.0%

3.3%

3.3%

30.4%

13.7%

0.0%

0.0%

23.9%

9.9%

0.7%

2.1%

0% 50% 100%

利⽤料⾦

職員の対応

建物のデザイン
や空間

その他

■ ⼤野小（N=93）
■ ⼤野北小（N=150）
■ ⼤野南小（N=151）
■ ⼤野東小（N=85）
■ ⼤利小（N=91）
■ 平野小（N=78）
■ ⼤城小（N=54）
■ 下⼤利小（N=30）
■ 御笠の森小（N=102）
■ ⽉の浦小（N=142）
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２）公共施設の建て替え 

問４ 近い将来、⼤野城市役所庁舎を含め、多くの公共施設が建て替えの時期を迎えるため、財政状
況はますます厳しくなり、全ての公共施設を建て替えることは厳しい状況であるとされています。 
あなたはこのことを知っていますか。 

全体では、「全く知らない」が 58.2％（587 人）で最も多く、次いで「少しは知っている」が 18.9％（191
人）、「聞いたことはある」が 17.5％（177 人）となっている。 
【年代別】 年代が上がるにつれて「よく知っている」と「少しは知っている」を合計した割合が⾼くなる傾向にある。 
【小学校区別】 平野小学校区では「全く知らない」の割合が他の小学校区と⽐較すると⾼くなっている。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

小 学 校 区 別  

年 代 別  

4.2%

4.4%

3.6%

3.5%

4.8%

5.6%

3.9%

18.9%

14.3%

13.3%

13.5%

16.2%

14.3%

20.8%

26.8%

17.5%

21.4%

6.7%

13.5%

19.2%

14.3%

18.5%

21.4%

58.2%

64.3%

75.6%

68.5%

59.6%

66.7%

54.5%

45.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=1009)

10代(N=14)

20代(N=45)

30代(N=111)

40代(N=198)

50代(N=189)

60代(N=178)

70歳以上(N=257)

4.2%

3.2%

5.3%

5.3%

7.1%

3.3%

1.3%

3.7%

6.7%

4.9%

2.8%

18.9%

19.4%

18.0%

18.5%

22.4%

22.0%

19.2%

16.7%

13.3%

20.6%

18.3%

17.5%

20.4%

16.7%

16.6%

15.3%

17.6%

7.7%

20.4%

16.7%

19.6%

23.2%

58.2%

55.9%

58.7%

58.9%

54.1%

56.0%

69.2%

59.3%

60.0%

54.9%

55.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=1009)

⼤野小学校区(N=93)

⼤野北小学校区(N=150)

⼤野南小学校区(N=151)

⼤野東小学校区(N=85)

⼤利小学校区(N=91)

平野小学校区(N=78)

⼤城小学校区(N=54)

下⼤利小学校区(N=30)

御笠の森小学校区(N=102)

⽉の浦小学校区(N=142)

■ よく知っている ■ 少しは知っている ■ 聞いたことはある ■ 全く知らない ■ 無回答

■ よく知っている ■ 少しは知っている ■ 聞いたことはある ■ 全く知らない ■ 無回答
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３）公共施設の維持費の負担 

問５ 公共施設の管理・運営について、基本的に市（税⾦）によって運営されており、施設によっては利
⽤者による施設利⽤料で管理・運営費の⼀部を負担してもらっています。 
「問４」を踏まえ、将来的にこれらの施設の維持管理費を誰が負担すべきと考えますか。 

全体では、「今までどおりとする」が 45.5％（459 人）で最も多く、次いで「全て利⽤者の負担とする また
は、利⽤者の負担割合を増やす」が 27.1％（273 人）、「わからない」が 16.5％（166 人）となっている。 
【年代別】 10 代は他の年代と⽐較すると「全て利⽤者の負担とする または、利⽤者の負担割合を増やす」の

割合が低く、「全て市の負担とする または、市の負担割合を増やす」の割合が⾼くなっている。 
【小学校区別】 平野小学校区及び⼤城小学校区は「全て利⽤者の負担とする または、利⽤者の負担割合

を増やす」の割合が 2 割程度だが、下⼤利小学校区では 4 割を占めている。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

27.1%

24.7%

26.0%

28.5%

30.6%

34.1%

21.8%

20.4%

40.0%

30.4%

23.9%

45.5%

47.3%

43.3%

47.7%

37.6%

48.4%

48.7%

57.4%

40.0%

37.3%

50.7%

9.3%

7.5%

12.0%

8.6%

11.8%

3.3%

12.8%

13.0%

12.7%

7.0%

16.5%

20.4%

17.3%

13.9%

17.6%

13.2%

11.5%

9.3%

16.7%

18.6%

18.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=1009)

⼤野小学校区(N=93)

⼤野北小学校区(N=150)

⼤野南小学校区(N=151)

⼤野東小学校区(N=85)

⼤利小学校区(N=91)

平野小学校区(N=78)

⼤城小学校区(N=54)

下⼤利小学校区(N=30)

御笠の森小学校区(N=102)

⽉の浦小学校区(N=142)

年 代 別  

小 学 校 区 別  

27.1%

14.3%

33.3%

29.7%

26.8%

25.9%

30.9%

23.7%

45.5%

42.9%

40.0%

45.0%

48.0%

52.4%

44.4%

42.0%

9.3%

21.4%

4.4%

12.6%

11.1%

7.4%

9.6%

8.2%

16.5%

21.4%

22.2%

12.6%

12.6%

14.3%

14.0%

22.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=1009)

10代(N=14)

20代(N=45)

30代(N=111)

40代(N=198)

50代(N=189)

60代(N=178)

70歳以上(N=257)

■ 全て利⽤者の負担とする　または、利⽤者の負担割合を増やす ■ 今までどおりとする

■ 全て市の負担とする　または、市の負担割合を増やす ■ わからない

■ 無回答
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４）公共施設の維持への対策 

問６ 公共施設の⽼朽化の進⾏に伴い、修繕費など維持管理経費は増加する⼀⽅で、今後ますます
財政状況が厳しくなることが予想されるため、何らかの対策が必要と考えられます。 
次のうち、あなたの考えに最も近いものをお答えください。 

全体では、「施設利⽤料を値上げする または、現在無料で利⽤できる施設を有料化する」が 44.8％
（452 人）で最も多く、次いで「利⽤料は値上げせず、開館⽇数や開館時間の縮減などサービスの縮小を⾏
う」が 29.3％（296 人）、「値上げやサービスの縮小は⾏わず、税⾦で負担する」が 12.8％（129 人）とな
っている。 
【年代別】 10 代は他の年代と⽐較すると「施設利⽤料を値上げする または、現在無料で利⽤できる施設を

有料化する」の割合が低く、「利⽤料の値上げ、無料施設の有料化」について否定的である。 
【小学校区別】 平野小学校区は他の小学校区と⽐較すると「施設利⽤料を値上げする または、現在無料

で利⽤できる施設を有料化する」の割合が低くなっている。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

年 代 別  

44.8%

7.1%

44.4%

40.5%

42.9%

46.6%

44.9%

48.6%

29.3%

57.1%

31.1%

41.4%

33.3%

29.1%

29.2%

20.6%

12.8%

35.7%

8.9%

9.9%

12.6%

8.5%

12.9%

17.1%

11.0%

13.3%

8.1%

10.6%

15.3%

11.8%

7.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=1009)

10代(N=14)

20代(N=45)

30代(N=111)

40代(N=198)

50代(N=189)

60代(N=178)

70歳以上(N=257)

小 学 校 区 別  

44.8%

45.2%

50.7%

51.0%

41.2%

49.5%

32.1%

44.4%

43.3%

47.1%

39.4%

29.3%

29.0%

26.0%

25.2%

31.8%

27.5%

33.3%

31.5%

36.7%

24.5%

33.8%

12.8%

11.8%

12.7%

11.3%

15.3%

13.2%

16.7%

16.7%

6.7%

18.6%

8.5%

11.0%

12.9%

10.0%

12.6%

10.6%

8.8%

10.3%

5.6%

10.0%

6.9%

16.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=1009)

⼤野小学校区(N=93)

⼤野北小学校区(N=150)

⼤野南小学校区(N=151)

⼤野東小学校区(N=85)

⼤利小学校区(N=91)

平野小学校区(N=78)

⼤城小学校区(N=54)

下⼤利小学校区(N=30)

御笠の森小学校区(N=102)

⽉の浦小学校区(N=142)

■ 施設利⽤料を値上げする　または、現在無料で利⽤できる施設を有料化する ■ その他

■ 利⽤料は値上げせず、開館⽇数や開館時間の縮減などサービスの縮小を⾏う ■ 無回答

■ 値上げやサービスの縮小は⾏わず、税⾦で負担する
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（４）公共施設の再編 
１）公共施設の建て替えや維持管理費軽減の手法 

問７ あなたが生活する地域にある公共施設の建て替えや維持管理費にかかる費⽤を軽減するために
は、あなたはどの⼿法が最も有効であると考えますか。 

全体では、「施設の複合化や集約化などの効率化で維持管理費⽤を軽減する」が 56.5％（570 人）で
最も多く、次いで「施設の廃⽌や事業の中⽌など、サービスを縮減する」が 19.0％（192 人）、「わからない」
が 17.2％（174 人）となっている。 
【年代別】 70 歳以上は他の年代と⽐較すると「施設の複合化や集約化などの効率化で維持管理費⽤を軽

減する」の割合が低くなっている。 
【小学校区別】 下⼤利小学校区は他の小学校区と⽐較すると「施設の複合化や集約化などの効率化で維

持管理費⽤を軽減する」の割合が低く、「施設の廃⽌や事業の中⽌など、サービスを縮減する」の割
合が⾼くなっている。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

56.5%

59.1%

53.3%

65.6%

58.8%

53.8%

52.6%

59.3%

36.7%

54.9%

58.5%

19.0%

17.2%

16.7%

19.2%

23.5%

20.9%

17.9%

11.1%

33.3%

16.7%

20.4%

17.2%

12.9%

22.0%

11.3%

14.1%

14.3%

21.8%

20.4%

20.0%

20.6%

17.6%

4.3%

6.5%

4.7%

2.0%

1.2%

7.7%

2.6%

7.4%

6.7%

2.9%

3.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=1009)

⼤野小学校区(N=93)

⼤野北小学校区(N=150)

⼤野南小学校区(N=151)

⼤野東小学校区(N=85)

⼤利小学校区(N=91)

平野小学校区(N=78)

⼤城小学校区(N=54)

下⼤利小学校区(N=30)

御笠の森小学校区(N=102)

⽉の浦小学校区(N=142)

56.5%

64.3%

55.6%

68.5%

54.0%

63.5%

61.8%

45.9%

19.0%

21.4%

15.6%

16.2%

24.7%

19.6%

16.9%

16.3%

17.2%

14.3%

26.7%

7.2%

13.6%

10.6%

15.7%

28.8%

4.3%

2.2%

4.5%

6.6%

5.3%

3.4%

2.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=1009)

10代(N=14)

20代(N=45)

30代(N=111)

40代(N=198)

50代(N=189)

60代(N=178)

70歳以上(N=257)

年 代 別  

小 学 校 区 別  

■ 施設の複合化や集約化などの効率化で維持管理費⽤を軽減する ■ その他

■ 施設の廃⽌や事業の中⽌など、サービスを縮減する ■ 無回答

■ わからない
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２）公共施設量の適正化（縮減等）に対する考え方 

問８ あなたが生活する地域にある公共施設量を将来的に適正化（縮減等）するとしたら、どのような
施設を対象とすべきと考えますか。（３つまで選択可） 

全体では、「利⽤者が少ない施設」が 53.3％（538 人）で最も多く、次いで「利⽤されていない空間を放
置している施設」が 47.7％（481 人）、「⼀部の個人・団体にしか使われない施設」が 42.1％（425 人）
となっている。 

 
【年代別】 
・10 代及び 20 代は「利⽤されていない空間を放置している施設」の割合が最も⾼くなっており、60％を超過し

ている。 
・30 代以上の年代は「利⽤者が少ない施設」の割合が最も⾼くなっており、50％を超過している。 

 
【小学校区別】 
・⼤利小学校区は「⼀部の個人・団体にしか使われない施設」が 59.3％で最も⾼くなっている。 
・⽉の浦小学校区は「利⽤されていない空間を放置している施設」が 50.7％で最も⾼くなっている。 
・その他の小学校区では「利⽤者が少ない施設」の割合が最も⾼くなっており、50％を超過している。 

 
 
 
 
 
 
 
  

全体（N=1,009） 

53.3%

47.7%

42.1%

41.4%

29.0%

25.8%

13.3%

10.5%

1.8%

0% 20% 40% 60% 80%

利⽤者が少ない施設

利⽤されていない空間を放置している施設

⼀部の個人・団体にしか使われない施設

同じような⽤途が重複している施設

公共性が低い（⺠間で運営できる）施設

維持管理費⽤がかかり過ぎる施設

交通の便が悪い施設

建物・設備が古くなっている施設

その他
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年 代 別  

■ 10代（N=14） ■ 20代（N=45） ■ 30代（N=111）
■ 40代（N=198） ■ 50代（N=189） ■ 60代（N=178）
■ 70歳以上（N=257）

50.0%

50.0%

28.6%

28.6%

35.7%

55.6%

31.1%

13.3%

24.4%

46.7%

55.9%

46.8%

19.8%

32.4%

39.6%

53.5%

38.4%

30.3%

25.3%

46.5%

51.3%

41.3%

32.3%

21.2%

49.2%

50.6%

45.5%

38.8%

23.0%

43.8%

57.2%

43.2%

25.3%

29.6%

30.4%

0% 50% 100%

利⽤者が
少ない施設

⼀部の個人・
団体にしか

使われない施設

公共性が低い
（⺠間で運営で

きる）施設

維持管理費⽤
がかかり

過ぎる施設

同じような
⽤途が重複して

いる施設

7.1%

64.3%

14.3%

0.0%

15.6%

60.0%

15.6%

2.2%

13.5%

53.2%

14.4%

0.9%

10.6%

51.0%

8.6%

3.0%

12.7%

51.3%

10.6%

1.6%

10.1%

44.9%

10.1%

1.1%

7.0%

39.7%

19.5%

1.9%

0% 50% 100%

建物・設備が
古くなっている

施設

利⽤されて
いない空間を
放置している

施設

交通の便が
悪い施設

その他
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小 学 校 区 別  

■ ⼤野小（N=93）
■ ⼤野北小（N=150）
■ ⼤野南小（N=151）
■ ⼤野東小（N=85）
■ ⼤利小（N=91）
■ 平野小（N=78）
■ ⼤城小（N=54）
■ 下⼤利小（N=30）
■ 御笠の森小（N=102）
■ ⽉の浦小（N=142）

57.0%

35.5%

29.0%

24.7%

43.0%

53.3%

42.0%

30.7%

24.0%

46.0%

58.9%

41.7%

31.1%

24.5%

45.7%

61.2%

44.7%

28.2%

30.6%

32.9%

51.6%

59.3%

23.1%

28.6%

44.0%

51.3%

33.3%

26.9%

29.5%

30.8%

50.0%

40.7%

25.9%

27.8%

40.7%

60.0%

30.0%

20.0%

26.7%

50.0%

50.0%

42.2%

33.3%

25.5%

39.2%

46.5%

43.7%

33.1%

21.8%

44.4%

0% 50% 100%

利⽤者が
少ない施設

⼀部の個人・
団体にしか

使われない施設

公共性が低い
（⺠間で運営で

きる）施設

維持管理費⽤
がかかり

過ぎる施設

同じような
⽤途が重複して

いる施設

8.6%

55.9%

14.0%

2.2%

6.0%

52.7%

17.3%

0.7%

7.3%

47.0%

9.3%

4.6%

12.9%

43.5%

9.4%

2.4%

15.4%

44.0%

9.9%

0.0%

5.1%

39.7%

20.5%

2.6%

16.7%

38.9%

9.3%

1.9%

13.3%

56.7%

13.3%

0.0%

14.7%

45.1%

14.7%

0.0%

9.9%

50.7%

12.0%

2.1%

0% 50% 100%

建物・設備が
古くなっている

施設

利⽤されて
いない空間を
放置している

施設

交通の便が
悪い施設

その他
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３）公共施設の複合化・統廃合に対する考え方 

問９ あなたが生活する地域にある公共施設量を将来的に適正化（縮減等）するとしたら、複合化また
は類似の施設を統廃合することが⼿法の⼀つとして考えられます。 
あなたはこのような施設の複合化または統廃合をどう考えますか。 

全体では、「複合化 または、統廃合に賛成」が 71.9％（725 人）で最も多く、次いで「どちらともいえない」
が 16.1％（162 人）、「わからない」が 9.2％（93 人）となっている。 
【年代別】 70 歳以上は他の年代と⽐較すると「複合化 または、統廃合に賛成」の割合が低くなっているが、

全ての年代で過半数を超えており、「複合化または統廃合」について肯定的となっている。 
【小学校区別】 下⼤利小学校区は他の小学校区と⽐較すると「複合化 または、統廃合に賛成」の割合が

低くなっているが、全ての小学校区で過半数を超えており、「複合化または統廃合」について肯定的
となっている。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

71.9%

67.7%

66.7%

73.5%

80.0%

78.0%

71.8%

68.5%

56.7%

76.5%

73.2%

2.2%

6.5%

4.7%

2.0%

2.2%

1.9%

3.3%

1.0%

0.7%

16.1%

19.4%

18.7%

18.5%

10.6%

12.1%

14.1%

14.8%

23.3%

13.7%

14.1%

9.2%

6.5%

9.3%

6.0%

9.4%

6.6%

11.5%

14.8%

13.3%

7.8%

12.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=1009)

⼤野小学校区(N=93)

⼤野北小学校区(N=150)

⼤野南小学校区(N=151)

⼤野東小学校区(N=85)

⼤利小学校区(N=91)

平野小学校区(N=78)

⼤城小学校区(N=54)

下⼤利小学校区(N=30)

御笠の森小学校区(N=102)

⽉の浦小学校区(N=142)

小 学 校 区 別  

■ 複合化　または、統廃合に賛成 ■ 複合化　または、統廃合に反対 ■ どちらともいえない
■ わからない ■ 無回答

71.9%

78.6%

73.3%

76.6%

75.8%

77.8%

75.8%

59.1%

2.2%

4.4%

3.6%

2.0%

1.6%

1.1%

2.7%

16.1%

7.1%

6.7%

10.8%

15.2%

15.9%

14.0%

22.6%

9.2%

14.3%

15.6%

9.0%

6.6%

4.8%

9.0%

13.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=1009)

10代(N=14)

20代(N=45)

30代(N=111)

40代(N=198)

50代(N=189)

60代(N=178)

70歳以上(N=257)

年 代 別  
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４）個別公共施設の今後のあり方 

問 10 今後、⼤野城市の人口が減少した際の各公共施設のあり⽅について、「①拡⼤・充実、②現状維
持、③複合化等、④廃⽌等」の４つについてあなたの考えをお答えください。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

【施設分類ごとの平均】 
 
 
 
 
  

① ② ③ ④

拡⼤・充実 現状維持 複合化等 廃⽌等

【集】 集会施設（4施設） 11.3% 18.0% 7.0% 4.2%

【ス】 スポーツ・レクリエーション施設（4施設） 3.2% 5.4% 4.2% 4.6%

【学】 学校・保育（6施設） 9.4% 8.8% 3.7% 1.3%

【健】 健康・福祉（7施設） 3.1% 2.7% 6.2% 6.2%

建　物
分
類

① ② ③ ④
将来的に拡⼤・

充実すべき
施設

将来も現状を
維持すべき

施設

効率化のため
他施設と複合化

すべき施設

将来的に廃⽌や
サービス縮減
すべき施設

【集】 1 ⼤野城まどかぴあ 19.0% 22.7% 3.1% 1.1%

【集】 2 コミュニティセンター 17.0% 23.0% 5.4% 0.7%

【集】 3 公⺠館・集会所 7.1% 21.6% 10.2% 2.7%

【集】 4 ⼼のふるさと館 2.2% 4.9% 9.5% 12.4%

【ス】 5 ⼤野城総合公園（体育館・弓道場） 5.3% 9.6% 4.3% 1.2%

【ス】 6 テニスコート 0.4% 1.4% 6.3% 8.2%

【ス】 7 北市⺠プール 3.1% 5.1% 3.5% 4.6%

【ス】 8 いこいの森キャンプ場 4.0% 5.6% 2.6% 4.5%

【学】 9 保育所 19.4% 11.0% 1.4% 0.6%

【学】 10 小学校 10.5% 16.7% 2.4% 0.0%

【学】 11 中学校 7.5% 14.8% 2.1% 0.0%

【学】 12 留守家庭児童保育所（学童） 15.6% 6.8% 2.7% 0.2%

【学】 13 ⻘少年の居場所「ユープレ」 2.3% 2.3% 6.3% 3.2%

【学】 14 ファミリー交流センター「ぽっかぽかひろば」 0.9% 0.9% 7.3% 3.8%

【健】 15 すこやか交流プラザ 4.8% 5.1% 7.1% 1.6%

【健】 16 ⽼人憩の家 1.9% 1.3% 10.6% 6.1%

【健】 17 ⾼齢者生きがい創造センター 4.9% 1.9% 8.3% 2.6%

【健】 18 いこいの⾥ 1.0% 0.8% 5.6% 6.7%

【健】 19 ⽜頸ダム記念館 0.1% 0.2% 4.0% 25.0%

【健】 20 障がい者⽀援センター 4.2% 6.0% 2.7% 0.3%

【健】 21 総合福祉センター 4.8% 3.7% 4.9% 0.9%

－ 22 特にない 29.9% 21.7% 36.2% 42.9%

1,009 1,009 1,009 1,009

※0％は非表示

分
類 建　物

Ｎ値
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① 将来的に拡⼤・充実すべき施設   （３つまで選択可） 

全体では、「特にない」が 29.9％（302 人）で最も多く、次いで「保育所」が 19.4％（196 人）、「⼤
野城まどかぴあ」が 19.0％（192 人）となっている。施設分類ごとの平均をみると、「集会施設」が 11.3％
で最も⾼く、次いで「学校・保育」が 9.4％、「スポーツ・レクリエーション施設」が 3.2％、「健康・福祉」が
3.1％となっている。 
【年代別】 
・10 代及び 30 代は「保育所」が最も多くなっている。 
・その他の年代は「特にない」が最も多く、次いで 20 代、40 代、60 代は「⼤野城まどかぴあ」、 

50 代は「保育所」、70 代は「コミュニティセンター」が多くなっている。 
【小学校区別】 
・下⼤利小学校区は「⼤野城まどかぴあ」が最も多くなっている。 
・その他の小学校区は「特にない」が最も多く、 

次いで⼤野小学校区、⼤野東小学校区、⼤利小学校区は「⼤野城まどかぴあ」、 
⼤野南小学校区、平野小学校区、⽉の浦小学校区は「コミュニティセンター」、 
⼤野北小学校区、御笠の森小学校区は「保育所」、 
⼤城小学校区は「留守家庭児童保育所（学童）」が多くなっている。 

 
 
 
 
 
 
 

全体（N=1,009） 

回答数 構成⽐
－ 特にない 302 29.9%
学 保育所 196 19.4%
集 ⼤野城まどかぴあ 192 19.0%
集 コミュニティセンター 172 17.0%
学 留守家庭児童保育所（学童） 157 15.6%
学 小学校 106 10.5%
学 中学校 76 7.5%
集 公⺠館・集会所 72 7.1%
ス ⼤野城総合公園（体育館・弓道場） 53 5.3%
健 ⾼齢者生きがい創造センター 49 4.9%
健 すこやか交流プラザ 48 4.8%
健 総合福祉センター 48 4.8%
健 障がい者⽀援センター 42 4.2%
ス いこいの森キャンプ場 40 4.0%
ス 北市⺠プール 31 3.1%
学 ⻘少年の居場所「ユープレ」 23 2.3%
集 ⼼のふるさと館 22 2.2%
健 ⽼人憩の家 19 1.9%
健 いこいの⾥ 10 1.0%
学 ファミリー交流センター「ぽっかぽかひろば」 9 0.9%
ス テニスコート 4 0.4%
健 ⽜頸ダム記念館 1 0.1%

1,009

集  集会施設（4施設） 平均︓ 11.3%
学  学校・保育（6施設） 平均︓ 9.4%
ス  スポーツ・レクリエーション施設（4施設） 平均︓ 3.2%
健  健康・福祉（7施設） 平均︓ 3.1%

Ｎ値

将来的に拡⼤・充実すべき施設

29.9%
19.4%
19.0%

17.0%
15.6%

10.5%
7.5%
7.1%

5.3%
4.9%
4.8%
4.8%
4.2%
4.0%

3.1%
2.3%
2.2%
1.9%

1.0%
0.9%
0.4%
0.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50%
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年 代 別  ※ 全体は「年齢」無回答者を含む 
※ 0％は非表示 

全体 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70歳以上
（18歳〜19歳） （20歳〜29歳） （30歳〜39歳） （40歳〜49歳） （50歳〜59歳） （60歳〜69歳）

【集】 1 ⼤野城まどかぴあ 19.0% 0.0% 26.7% 18.9% 23.7% 19.6% 19.7% 14.8%
【集】 2 コミュニティセンター 17.0% 21.4% 13.3% 16.2% 17.2% 19.6% 18.5% 15.6%
【集】 3 公⺠館・集会所 7.1% 0.0% 8.9% 5.4% 5.6% 4.2% 8.4% 10.9%
【集】 4 ⼼のふるさと館 2.2% 7.1% 4.4% 3.6% 1.5% 2.1% 1.7% 1.9%
【ス】 5 ⼤野城総合公園（体育館・弓道場） 5.3% 0.0% 13.3% 7.2% 7.1% 3.7% 6.2% 2.3%
【ス】 6 テニスコート 0.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.5% 1.1% 0.0% 0.4%
【ス】 7 北市⺠プール 3.1% 7.1% 2.2% 4.5% 7.1% 3.2% 0.6% 1.2%
【ス】 8 いこいの森キャンプ場 4.0% 7.1% 4.4% 7.2% 6.1% 5.8% 2.8% 0.0%
【学】 9 保育所 19.4% 28.6% 22.2% 30.6% 21.7% 23.3% 18.5% 9.7%
【学】 10 小学校 10.5% 21.4% 8.9% 22.5% 14.6% 9.5% 6.2% 5.8%
【学】 11 中学校 7.5% 21.4% 4.4% 13.5% 12.6% 6.9% 2.8% 5.1%
【学】 12 留守家庭児童保育所（学童） 15.6% 0.0% 13.3% 21.6% 18.2% 17.5% 18.0% 9.3%
【学】 13 ⻘少年の居場所「ユープレ」 2.3% 0.0% 0.0% 2.7% 2.0% 4.8% 1.1% 1.6%
【学】 14 ファミリー交流センター「ぽっかぽかひろば」 0.9% 0.0% 0.0% 0.9% 2.0% 1.6% 0.6% 0.0%
【健】 15 すこやか交流プラザ 4.8% 7.1% 0.0% 5.4% 3.5% 3.2% 4.5% 7.4%
【健】 16 ⽼人憩の家 1.9% 7.1% 0.0% 0.9% 1.5% 3.7% 1.7% 1.6%
【健】 17 ⾼齢者生きがい創造センター 4.9% 7.1% 8.9% 2.7% 4.0% 6.9% 3.4% 5.1%
【健】 18 いこいの⾥ 1.0% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 2.1% 1.1% 1.2%
【健】 19 ⽜頸ダム記念館 0.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.6% 0.0%
【健】 20 障がい者⽀援センター 4.2% 14.3% 8.9% 2.7% 5.6% 4.2% 1.1% 4.3%
【健】 21 総合福祉センター 4.8% 14.3% 4.4% 0.9% 7.1% 4.8% 1.7% 6.6%
－ 22 特にない 29.9% 21.4% 31.1% 24.3% 25.8% 25.4% 33.7% 36.6%

1,009 14 45 111 198 189 178 257

全体 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70歳以上
【集】  集会施設（4施設） 11.3% 7.1% 13.3% 11.0% 12.0% 11.4% 12.1% 10.8%
【学】  学校・保育（6施設） 9.4% 11.9% 8.1% 15.3% 11.9% 10.6% 7.9% 5.3%
【ス】  スポーツ・レクリエーション施設（4施設） 3.2% 3.6% 5.0% 4.7% 5.2% 3.4% 2.4% 1.0%
【健】  健康・福祉（7施設） 3.1% 8.2% 3.2% 1.8% 3.1% 3.6% 2.0% 3.7%

Ｎ値

① 将来的に拡⼤・充実すべき施設

施設分類ごとの平均
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小 学 校 区 別  ※ 全体は「小学校区」無回答者を含む 
※ 0％は非表示 

全体 ⼤野 ⼤野北 ⼤野南 ⼤野東 ⼤利 平野 ⼤城 下⼤利 御笠の森 ⽉の浦
小学校区 小学校区 小学校区 小学校区 小学校区 小学校区 小学校区 小学校区 小学校区 小学校区

【集】 1 ⼤野城まどかぴあ 19.0% 22.6% 18.7% 20.5% 21.2% 20.9% 15.4% 16.7% 33.3% 13.7% 19.0%
【集】 2 コミュニティセンター 17.0% 16.1% 15.3% 22.5% 14.1% 19.8% 17.9% 13.0% 10.0% 10.8% 23.2%
【集】 3 公⺠館・集会所 7.1% 2.2% 5.3% 9.9% 4.7% 8.8% 9.0% 3.7% 3.3% 7.8% 12.0%
【集】 4 ⼼のふるさと館 2.2% 3.2% 2.0% 2.6% 1.2% 4.4% 1.3% 0.0% 10.0% 2.0% 0.7%
【ス】 5 ⼤野城総合公園（体育館・弓道場） 5.3% 5.4% 6.7% 4.6% 4.7% 4.4% 1.3% 16.7% 3.3% 4.9% 3.5%
【ス】 6 テニスコート 0.4% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.7% 0.0% 1.0% 0.0%
【ス】 7 北市⺠プール 3.1% 1.1% 5.3% 2.6% 4.7% 1.1% 0.0% 7.4% 3.3% 3.9% 2.8%
【ス】 8 いこいの森キャンプ場 4.0% 3.2% 3.3% 2.6% 2.4% 5.5% 2.6% 11.1% 16.7% 2.0% 3.5%
【学】 9 保育所 19.4% 21.5% 24.0% 21.2% 17.6% 16.5% 17.9% 16.7% 13.3% 20.6% 18.3%
【学】 10 小学校 10.5% 10.8% 15.3% 9.9% 10.6% 12.1% 3.8% 7.4% 0.0% 14.7% 9.2%
【学】 11 中学校 7.5% 6.5% 13.3% 6.0% 9.4% 6.6% 5.1% 3.7% 0.0% 12.7% 4.9%
【学】 12 留守家庭児童保育所（学童） 15.6% 19.4% 16.0% 17.2% 14.1% 14.3% 10.3% 18.5% 13.3% 14.7% 16.9%
【学】 13 ⻘少年の居場所「ユープレ」 2.3% 0.0% 2.7% 3.3% 1.2% 3.3% 1.3% 3.7% 0.0% 2.9% 2.1%
【学】 14 ファミリー交流センター「ぽっかぽかひろば」 0.9% 2.2% 1.3% 0.0% 0.0% 2.2% 0.0% 0.0% 3.3% 1.0% 0.7%
【健】 15 すこやか交流プラザ 4.8% 8.6% 4.7% 4.6% 5.9% 5.5% 1.3% 7.4% 6.7% 3.9% 2.1%
【健】 16 ⽼人憩の家 1.9% 1.1% 1.3% 2.6% 1.2% 0.0% 6.4% 1.9% 0.0% 2.0% 2.1%
【健】 17 ⾼齢者生きがい創造センター 4.9% 9.7% 6.7% 6.6% 3.5% 1.1% 3.8% 1.9% 6.7% 3.9% 3.5%
【健】 18 いこいの⾥ 1.0% 0.0% 0.7% 1.3% 1.2% 2.2% 0.0% 1.9% 0.0% 0.0% 2.1%
【健】 19 ⽜頸ダム記念館 0.1% 0.0% 0.0% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
【健】 20 障がい者⽀援センター 4.2% 8.6% 3.3% 4.0% 4.7% 1.1% 11.5% 0.0% 0.0% 2.9% 4.2%
【健】 21 総合福祉センター 4.8% 5.4% 6.0% 4.0% 7.1% 1.1% 9.0% 1.9% 3.3% 5.9% 3.5%
－ 22 特にない 29.9% 28.0% 28.7% 28.5% 34.1% 31.9% 30.8% 24.1% 30.0% 29.4% 28.2%

1,009 93 150 151 85 91 78 54 30 102 142

全体 ⼤野小 ⼤野北小 ⼤野南小 ⼤野東小 ⼤利小 平野小 ⼤城小 下⼤利小 御笠の森小 ⽉の浦小
【集】  集会施設（4施設） 11.3% 11.0% 10.3% 13.9% 10.3% 13.5% 10.9% 8.3% 14.2% 8.6% 13.7%
【学】  学校・保育（6施設） 9.4% 10.0% 12.1% 9.6% 8.8% 9.2% 6.4% 8.3% 5.0% 11.1% 8.7%
【ス】  スポーツ・レクリエーション施設（4施設） 3.2% 2.7% 3.8% 2.5% 2.9% 2.7% 1.0% 9.7% 5.8% 2.9% 2.5%
【健】  健康・福祉（7施設） 3.1% 4.8% 3.2% 3.4% 3.4% 1.6% 4.6% 2.1% 2.4% 2.7% 2.5%

① 将来的に拡⼤・充実すべき施設

Ｎ値

施設分類ごとの平均
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② 将来も現状を維持すべき施設   （３つまで選択可） 

全体では、「コミュニティセンター」が 23.0％（232 人）で最も多く、次いで「⼤野城まどかぴあ」が 22.7％
（229 人）、「特にない」が 21.7％（219 人）となっている。施設分類ごとの平均をみると、「集会施設」
が 18.0％で最も⾼く、次いで「学校・保育」が 8.8％、「スポーツ・レクリエーション施設」が 5.4％、「健康・福
祉」が 2.7％となっている。 
【年代別】 
・10 代、30 代、50 代は「⼤野城まどかぴあ」が最も多くなっている。 
・40 代及び 60 代は「コミュニティセンター」が最も多くなっている。 
・20 代及び 70 歳以上は「特にない」が最も多く、 

次いで 20 代は「コミュニティセンター」、70 歳以上は「公⺠館・集会所」が多くなっている。 
【小学校区別】 
・⼤野小学校区、平野小学校区、⼤城小学校区、⽉の浦小学校区は「コミュニティセンター」、 

⼤野南小学校区、⼤利小学校区、下⼤利小学校区、御笠の森小学校区は「⼤野城まどかぴあ」、 
⼤野北小学校区は「公⺠館・集会所」が最も多くなっている。 

・⼤野東小学校区は「特にない」が最も多く、次いで「コミュニティセンター」となっている。 
 
 
 
 
 
 

全体（N=1,009） 

回答数 構成⽐
集 コミュニティセンター 232 23.0%
集 ⼤野城まどかぴあ 229 22.7%
－ 特にない 219 21.7%
集 公⺠館・集会所 218 21.6%
学 小学校 169 16.7%
学 中学校 149 14.8%
学 保育所 111 11.0%
ス ⼤野城総合公園（体育館・弓道場） 97 9.6%
学 留守家庭児童保育所（学童） 69 6.8%
健 障がい者⽀援センター 61 6.0%
ス いこいの森キャンプ場 56 5.6%
ス 北市⺠プール 51 5.1%
健 すこやか交流プラザ 51 5.1%
集 ⼼のふるさと館 49 4.9%
健 総合福祉センター 37 3.7%
学 ⻘少年の居場所「ユープレ」 23 2.3%
健 ⾼齢者生きがい創造センター 19 1.9%
ス テニスコート 14 1.4%
健 ⽼人憩の家 13 1.3%
学 ファミリー交流センター「ぽっかぽかひろば」 9 0.9%
健 いこいの⾥ 8 0.8%
健 ⽜頸ダム記念館 2 0.2%

1,009

集  集会施設（4施設） 平均︓ 18.0%
学  学校・保育（6施設） 平均︓ 8.8%
ス  スポーツ・レクリエーション施設（4施設） 平均︓ 5.4%
健  健康・福祉（7施設） 平均︓ 2.7%

Ｎ値

将来も現状を維持すべき施設
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年 代 別  ※ 全体は「年齢」無回答者を含む 
※ 0％は非表示 

全体 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70歳以上
（18歳〜19歳） （20歳〜29歳） （30歳〜39歳） （40歳〜49歳） （50歳〜59歳） （60歳〜69歳）

【集】 1 ⼤野城まどかぴあ 22.7% 50.0% 13.3% 27.9% 22.2% 28.6% 23.6% 16.7%
【集】 2 コミュニティセンター 23.0% 21.4% 22.2% 19.8% 26.3% 24.9% 25.3% 19.5%
【集】 3 公⺠館・集会所 21.6% 14.3% 6.7% 16.2% 18.2% 28.6% 23.6% 22.6%
【集】 4 ⼼のふるさと館 4.9% 14.3% 4.4% 5.4% 5.1% 6.3% 3.9% 3.9%
【ス】 5 ⼤野城総合公園（体育館・弓道場） 9.6% 14.3% 13.3% 6.3% 9.6% 12.2% 9.6% 8.9%
【ス】 6 テニスコート 1.4% 0.0% 0.0% 1.8% 1.0% 1.1% 1.7% 1.6%
【ス】 7 北市⺠プール 5.1% 7.1% 8.9% 5.4% 11.1% 3.7% 2.8% 2.3%
【ス】 8 いこいの森キャンプ場 5.6% 0.0% 6.7% 5.4% 11.1% 5.8% 3.9% 2.3%
【学】 9 保育所 11.0% 0.0% 13.3% 13.5% 14.6% 14.3% 12.4% 4.7%
【学】 10 小学校 16.7% 0.0% 11.1% 21.6% 23.7% 18.0% 16.9% 10.9%
【学】 11 中学校 14.8% 0.0% 8.9% 18.9% 19.2% 16.9% 16.3% 9.7%
【学】 12 留守家庭児童保育所（学童） 6.8% 14.3% 6.7% 6.3% 10.6% 8.5% 6.7% 2.7%
【学】 13 ⻘少年の居場所「ユープレ」 2.3% 7.1% 4.4% 0.9% 4.5% 1.1% 1.7% 1.9%
【学】 14 ファミリー交流センター「ぽっかぽかひろば」 0.9% 0.0% 0.0% 1.8% 1.0% 0.5% 0.6% 1.2%
【健】 15 すこやか交流プラザ 5.1% 7.1% 0.0% 10.8% 4.5% 3.2% 7.3% 3.9%
【健】 16 ⽼人憩の家 1.3% 0.0% 2.2% 0.9% 1.0% 2.1% 1.1% 1.2%
【健】 17 ⾼齢者生きがい創造センター 1.9% 0.0% 2.2% 0.9% 3.0% 2.1% 2.2% 1.2%
【健】 18 いこいの⾥ 0.8% 0.0% 0.0% 1.8% 0.0% 0.0% 0.6% 1.2%
【健】 19 ⽜頸ダム記念館 0.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.5% 0.6% 0.0%
【健】 20 障がい者⽀援センター 6.0% 14.3% 4.4% 6.3% 7.1% 8.5% 5.6% 3.5%
【健】 21 総合福祉センター 3.7% 0.0% 2.2% 3.6% 5.6% 3.7% 2.8% 3.5%
－ 22 特にない 21.7% 21.4% 28.9% 19.8% 15.2% 16.4% 22.5% 29.2%

1,009 14 45 111 198 189 178 257

全体 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70歳以上
【集】  集会施設（4施設） 18.0% 25.0% 11.7% 17.3% 17.9% 22.1% 19.1% 15.7%
【学】  学校・保育（6施設） 8.8% 3.6% 7.4% 10.5% 12.3% 9.9% 9.1% 5.2%
【ス】  スポーツ・レクリエーション施設（4施設） 5.4% 5.4% 7.2% 4.7% 8.2% 5.7% 4.5% 3.8%
【健】  健康・福祉（7施設） 2.7% 3.1% 1.6% 3.5% 3.0% 2.9% 2.9% 2.1%

② 将来も現状を維持すべき施設

Ｎ値

施設分類ごとの平均
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小 学 校 区 別  ※ 全体は「小学校区」無回答者を含む 
※ 0％は非表示 

全体 ⼤野 ⼤野北 ⼤野南 ⼤野東 ⼤利 平野 ⼤城 下⼤利 御笠の森 ⽉の浦
小学校区 小学校区 小学校区 小学校区 小学校区 小学校区 小学校区 小学校区 小学校区 小学校区

【集】 1 ⼤野城まどかぴあ 22.7% 20.4% 27.3% 25.8% 17.6% 25.3% 24.4% 20.4% 26.7% 23.5% 18.3%
【集】 2 コミュニティセンター 23.0% 22.6% 22.0% 25.8% 18.8% 22.0% 29.5% 24.1% 10.0% 17.6% 28.9%
【集】 3 公⺠館・集会所 21.6% 15.1% 29.3% 24.5% 16.5% 20.9% 19.2% 18.5% 10.0% 19.6% 24.6%
【集】 4 ⼼のふるさと館 4.9% 7.5% 4.7% 4.6% 1.2% 9.9% 0.0% 9.3% 3.3% 5.9% 4.2%
【ス】 5 ⼤野城総合公園（体育館・弓道場） 9.6% 8.6% 7.3% 14.6% 16.5% 6.6% 7.7% 11.1% 3.3% 8.8% 8.5%
【ス】 6 テニスコート 1.4% 1.1% 0.7% 2.6% 2.4% 1.1% 1.3% 0.0% 0.0% 0.0% 2.8%
【ス】 7 北市⺠プール 5.1% 4.3% 4.7% 1.3% 10.6% 6.6% 5.1% 11.1% 6.7% 7.8% 2.1%
【ス】 8 いこいの森キャンプ場 5.6% 4.3% 3.3% 10.6% 5.9% 6.6% 3.8% 5.6% 6.7% 2.0% 6.3%
【学】 9 保育所 11.0% 16.1% 9.3% 6.6% 5.9% 8.8% 12.8% 11.1% 20.0% 13.7% 13.4%
【学】 10 小学校 16.7% 18.3% 15.3% 15.2% 15.3% 22.0% 14.1% 18.5% 23.3% 12.7% 19.7%
【学】 11 中学校 14.8% 17.2% 12.7% 15.9% 10.6% 17.6% 11.5% 20.4% 23.3% 10.8% 16.9%
【学】 12 留守家庭児童保育所（学童） 6.8% 8.6% 7.3% 11.3% 4.7% 3.3% 2.6% 3.7% 10.0% 7.8% 6.3%
【学】 13 ⻘少年の居場所「ユープレ」 2.3% 1.1% 2.0% 3.3% 1.2% 2.2% 1.3% 1.9% 0.0% 4.9% 2.1%
【学】 14 ファミリー交流センター「ぽっかぽかひろば」 0.9% 0.0% 1.3% 2.0% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 2.0% 0.7%
【健】 15 すこやか交流プラザ 5.1% 2.2% 6.0% 4.0% 3.5% 6.6% 3.8% 5.6% 6.7% 11.8% 2.1%
【健】 16 ⽼人憩の家 1.3% 2.2% 1.3% 1.3% 1.2% 1.1% 1.3% 1.9% 0.0% 1.0% 1.4%
【健】 17 ⾼齢者生きがい創造センター 1.9% 4.3% 2.0% 0.0% 1.2% 0.0% 1.3% 5.6% 3.3% 2.0% 2.1%
【健】 18 いこいの⾥ 0.8% 0.0% 1.3% 0.7% 0.0% 0.0% 1.3% 0.0% 0.0% 0.0% 2.1%
【健】 19 ⽜頸ダム記念館 0.2% 0.0% 0.0% 1.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
【健】 20 障がい者⽀援センター 6.0% 4.3% 10.0% 7.9% 3.5% 4.4% 2.6% 1.9% 3.3% 3.9% 10.6%
【健】 21 総合福祉センター 3.7% 5.4% 5.3% 2.6% 2.4% 0.0% 3.8% 7.4% 3.3% 3.9% 3.5%
－ 22 特にない 21.7% 22.6% 21.3% 21.9% 30.6% 20.9% 19.2% 16.7% 26.7% 19.6% 17.6%

1,009 93 150 151 85 91 78 54 30 102 142

全体 ⼤野小 ⼤野北小 ⼤野南小 ⼤野東小 ⼤利小 平野小 ⼤城小 下⼤利小 御笠の森小 ⽉の浦小
【集】  集会施設（4施設） 18.0% 16.4% 20.8% 20.2% 13.5% 19.5% 18.3% 18.1% 12.5% 16.7% 19.0%
【学】  学校・保育（6施設） 8.8% 10.2% 8.0% 9.1% 6.3% 9.2% 7.1% 9.3% 12.8% 8.7% 9.9%
【ス】  スポーツ・レクリエーション施設（4施設） 5.4% 4.6% 4.0% 7.3% 8.8% 5.2% 4.5% 6.9% 4.2% 4.7% 4.9%
【健】  健康・福祉（7施設） 2.7% 2.6% 3.7% 2.6% 1.7% 1.7% 2.0% 3.2% 2.4% 3.2% 3.1%

② 将来も現状を維持すべき施設

Ｎ値

施設分類ごとの平均
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③ 効率化のため他施設と複合化すべき施設   （３つまで選択可） 

全体では、「特にない」が 36.2％（365 人）で最も多く、次いで「⽼人憩の家」が 10.6％（107 人）、
「公⺠館・集会所」が 10.2％（103 人）となっている。施設分類ごとの平均をみると、「集会施設」が
7.0％で最も⾼く、次いで「健康・福祉」が 6.2％、「スポーツ・レクリエーション施設」が 4.2％、「学校・保育」
が 3.7％となっている。 
【年代別】 
・全ての年代で「特にない」が最も多くなっている。 
・次いで 10 代、40 代、60 代、70 歳以上は「⽼人憩の家」、20 代、30 代、50 代は「公⺠館・集会所」

となっているが、どの年代も 1 割〜2 割程度に留まっている。 
【小学校区別】 
・全ての小学校区で「特にない」が最も多くなっている。 
・次いで回答者数が多い施設は、小学校区によって様々で、どの小学校区も 1 割〜2 割程度に留まってい

る。 
 
 
 
 
 
 

全体（N=1,009） 

回答数 構成⽐
－ 特にない 365 36.2%
健 ⽼人憩の家 107 10.6%
集 公⺠館・集会所 103 10.2%
集 ⼼のふるさと館 96 9.5%
健 ⾼齢者生きがい創造センター 84 8.3%
学 ファミリー交流センター「ぽっかぽかひろば」 74 7.3%
健 すこやか交流プラザ 72 7.1%
ス テニスコート 64 6.3%
学 ⻘少年の居場所「ユープレ」 64 6.3%
健 いこいの⾥ 57 5.6%
集 コミュニティセンター 54 5.4%
健 総合福祉センター 49 4.9%
ス ⼤野城総合公園（体育館・弓道場） 43 4.3%
健 ⽜頸ダム記念館 40 4.0%
ス 北市⺠プール 35 3.5%
集 ⼤野城まどかぴあ 31 3.1%
学 留守家庭児童保育所（学童） 27 2.7%
健 障がい者⽀援センター 27 2.7%
ス いこいの森キャンプ場 26 2.6%
学 小学校 24 2.4%
学 中学校 21 2.1%
学 保育所 14 1.4%

1,009

集  集会施設（4施設） 平均︓ 7.0%
健  健康・福祉（7施設） 平均︓ 6.2%
ス  スポーツ・レクリエーション施設（4施設） 平均︓ 4.2%
学  学校・保育（6施設） 平均︓ 3.7%

Ｎ値

効率化のため他施設と複合化すべき施設
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全体 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70歳以上
（18歳〜19歳） （20歳〜29歳） （30歳〜39歳） （40歳〜49歳） （50歳〜59歳） （60歳〜69歳）

【集】 1 ⼤野城まどかぴあ 3.1% 0.0% 0.0% 5.4% 3.0% 5.3% 2.8% 1.6%
【集】 2 コミュニティセンター 5.4% 0.0% 2.2% 8.1% 5.1% 9.0% 6.7% 1.6%
【集】 3 公⺠館・集会所 10.2% 0.0% 17.8% 10.8% 10.6% 13.8% 10.7% 5.8%
【集】 4 ⼼のふるさと館 9.5% 0.0% 8.9% 8.1% 13.6% 11.1% 10.7% 5.4%
【ス】 5 ⼤野城総合公園（体育館・弓道場） 4.3% 7.1% 8.9% 6.3% 3.0% 3.2% 5.1% 2.7%
【ス】 6 テニスコート 6.3% 7.1% 11.1% 5.4% 5.6% 4.2% 9.6% 5.4%
【ス】 7 北市⺠プール 3.5% 7.1% 8.9% 1.8% 4.5% 2.1% 6.2% 0.8%
【ス】 8 いこいの森キャンプ場 2.6% 0.0% 2.2% 1.8% 3.5% 2.1% 2.8% 2.3%
【学】 9 保育所 1.4% 0.0% 2.2% 0.0% 1.0% 3.2% 1.7% 0.8%
【学】 10 小学校 2.4% 0.0% 2.2% 0.9% 1.5% 4.2% 1.7% 3.1%
【学】 11 中学校 2.1% 0.0% 2.2% 0.0% 1.5% 4.2% 1.1% 2.7%
【学】 12 留守家庭児童保育所（学童） 2.7% 0.0% 4.4% 2.7% 2.5% 4.2% 1.7% 1.9%
【学】 13 ⻘少年の居場所「ユープレ」 6.3% 0.0% 11.1% 9.9% 5.6% 6.9% 5.6% 5.1%
【学】 14 ファミリー交流センター「ぽっかぽかひろば」 7.3% 7.1% 4.4% 5.4% 10.1% 9.5% 7.3% 5.1%
【健】 15 すこやか交流プラザ 7.1% 7.1% 6.7% 8.1% 8.1% 10.6% 5.6% 4.7%
【健】 16 ⽼人憩の家 10.6% 14.3% 8.9% 9.0% 14.6% 9.5% 12.9% 7.8%
【健】 17 ⾼齢者生きがい創造センター 8.3% 14.3% 4.4% 8.1% 12.1% 6.3% 11.2% 5.8%
【健】 18 いこいの⾥ 5.6% 14.3% 2.2% 4.5% 7.6% 6.3% 8.4% 2.7%
【健】 19 ⽜頸ダム記念館 4.0% 7.1% 8.9% 5.4% 5.6% 2.6% 3.9% 2.3%
【健】 20 障がい者⽀援センター 2.7% 0.0% 0.0% 3.6% 2.0% 3.7% 3.4% 2.3%
【健】 21 総合福祉センター 4.9% 0.0% 2.2% 7.2% 5.1% 4.2% 8.4% 2.3%
－ 22 特にない 36.2% 42.9% 33.3% 38.7% 35.4% 31.2% 34.3% 41.6%

1,009 14 45 111 198 189 178 257

全体 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70歳以上
【集】  集会施設（4施設） 7.0% 0.0% 7.2% 8.1% 8.1% 9.8% 7.7% 3.6%
【健】  健康・福祉（7施設） 6.2% 8.2% 4.8% 6.6% 7.9% 6.2% 7.7% 4.0%
【ス】  スポーツ・レクリエーション施設（4施設） 4.2% 5.4% 7.8% 3.8% 4.2% 2.9% 5.9% 2.8%
【学】  学校・保育（6施設） 3.7% 1.2% 4.4% 3.2% 3.7% 5.4% 3.2% 3.1%

Ｎ値

③ 効率化のため他施設と複合化すべき施設

施設分類ごとの平均

年 代 別  ※ 全体は「年齢」無回答者を含む 
※ 0％は非表示 
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小 学 校 区 別  ※ 全体は「小学校区」無回答者を含む 
※ 0％は非表示 

全体 ⼤野 ⼤野北 ⼤野南 ⼤野東 ⼤利 平野 ⼤城 下⼤利 御笠の森 ⽉の浦
小学校区 小学校区 小学校区 小学校区 小学校区 小学校区 小学校区 小学校区 小学校区 小学校区

【集】 1 ⼤野城まどかぴあ 3.1% 5.4% 4.0% 4.0% 4.7% 1.1% 1.3% 0.0% 3.3% 2.9% 2.1%
【集】 2 コミュニティセンター 5.4% 8.6% 4.7% 4.6% 8.2% 7.7% 1.3% 5.6% 10.0% 7.8% 1.4%
【集】 3 公⺠館・集会所 10.2% 12.9% 11.3% 9.3% 14.1% 13.2% 7.7% 11.1% 16.7% 8.8% 5.6%
【集】 4 ⼼のふるさと館 9.5% 7.5% 8.7% 12.6% 9.4% 12.1% 7.7% 3.7% 10.0% 12.7% 8.5%
【ス】 5 ⼤野城総合公園（体育館・弓道場） 4.3% 3.2% 3.3% 4.6% 1.2% 5.5% 9.0% 1.9% 0.0% 3.9% 5.6%
【ス】 6 テニスコート 6.3% 4.3% 6.0% 9.3% 3.5% 5.5% 9.0% 3.7% 6.7% 4.9% 7.0%
【ス】 7 北市⺠プール 3.5% 3.2% 2.7% 4.6% 0.0% 5.5% 7.7% 0.0% 0.0% 2.9% 2.8%
【ス】 8 いこいの森キャンプ場 2.6% 7.5% 2.7% 0.7% 2.4% 3.3% 0.0% 3.7% 0.0% 2.9% 1.4%
【学】 9 保育所 1.4% 0.0% 0.0% 3.3% 2.4% 3.3% 1.3% 1.9% 0.0% 1.0% 0.7%
【学】 10 小学校 2.4% 2.2% 3.3% 3.3% 2.4% 1.1% 1.3% 1.9% 0.0% 3.9% 2.1%
【学】 11 中学校 2.1% 2.2% 2.0% 2.6% 0.0% 1.1% 1.3% 3.7% 0.0% 3.9% 2.8%
【学】 12 留守家庭児童保育所（学童） 2.7% 2.2% 2.0% 4.6% 2.4% 0.0% 1.3% 1.9% 6.7% 1.0% 5.6%
【学】 13 ⻘少年の居場所「ユープレ」 6.3% 2.2% 6.0% 6.6% 7.1% 2.2% 7.7% 9.3% 13.3% 3.9% 9.9%
【学】 14 ファミリー交流センター「ぽっかぽかひろば」 7.3% 5.4% 6.0% 11.9% 4.7% 5.5% 11.5% 3.7% 10.0% 5.9% 8.5%
【健】 15 すこやか交流プラザ 7.1% 6.5% 8.0% 7.9% 5.9% 7.7% 6.4% 13.0% 3.3% 6.9% 6.3%
【健】 16 ⽼人憩の家 10.6% 9.7% 12.0% 12.6% 14.1% 15.4% 5.1% 7.4% 6.7% 8.8% 8.5%
【健】 17 ⾼齢者生きがい創造センター 8.3% 7.5% 7.3% 13.9% 11.8% 12.1% 2.6% 9.3% 3.3% 6.9% 6.3%
【健】 18 いこいの⾥ 5.6% 8.6% 6.7% 5.3% 7.1% 5.5% 3.8% 3.7% 3.3% 2.9% 7.0%
【健】 19 ⽜頸ダム記念館 4.0% 7.5% 3.3% 6.6% 2.4% 2.2% 3.8% 1.9% 0.0% 3.9% 4.2%
【健】 20 障がい者⽀援センター 2.7% 1.1% 4.7% 4.6% 1.2% 2.2% 2.6% 3.7% 0.0% 3.9% 0.7%
【健】 21 総合福祉センター 4.9% 6.5% 7.3% 7.3% 4.7% 2.2% 3.8% 5.6% 0.0% 5.9% 2.1%
－ 22 特にない 36.2% 35.5% 36.0% 30.5% 41.2% 35.2% 33.3% 40.7% 43.3% 32.4% 40.1%

1,009 93 150 151 85 91 78 54 30 102 142

全体 ⼤野小 ⼤野北小 ⼤野南小 ⼤野東小 ⼤利小 平野小 ⼤城小 下⼤利小 御笠の森小 ⽉の浦小
【集】  集会施設（4施設） 7.0% 8.6% 7.2% 7.6% 9.1% 8.5% 4.5% 5.1% 10.0% 8.1% 4.4%
【健】  健康・福祉（7施設） 6.2% 6.8% 7.0% 8.3% 6.7% 6.8% 4.0% 6.3% 2.4% 5.6% 5.0%
【ス】  スポーツ・レクリエーション施設（4施設） 4.2% 4.6% 3.7% 4.8% 1.8% 4.9% 6.4% 2.3% 1.7% 3.7% 4.2%
【学】  学校・保育（6施設） 3.7% 2.3% 3.2% 5.4% 3.1% 2.2% 4.1% 3.7% 5.0% 3.3% 4.9%

③ 効率化のため他施設と複合化すべき施設

Ｎ値

施設分類ごとの平均
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④ 将来的に廃⽌やサービス縮減すべき施設   （３つまで選択可） 

全体では、「特にない」が 42.9％（433 人）で最も多く、次いで「⽜頸ダム記念館」が 25.0％（252
人）、「⼼のふるさと館」が 12.4％（125 人）となっている。施設分類ごとの平均をみると、「健康・福祉」が
6.2％で最も⾼く、次いで「スポーツ・レクリエーション施設」が 4.6％、「集会施設」が 4.2％、「学校・保育」が
1.3％となっている。 
【年代別】 
・全ての年代で「特にない」が最も多くなっている。 
・次いで 10 代は「⼼のふるさと館」、その他の年代は「⽜頸ダム記念館」が多くなっている。 
【小学校区別】 
・全ての小学校区で「特にない」が最も多くなっており、次いで「⽜頸ダム記念館」となっている。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

全体（N=1,009） 

回答数 構成⽐
－ 特にない 433 42.9%
健 ⽜頸ダム記念館 252 25.0%
集 ⼼のふるさと館 125 12.4%
ス テニスコート 83 8.2%
健 いこいの⾥ 68 6.7%
健 ⽼人憩の家 62 6.1%
ス 北市⺠プール 46 4.6%
ス いこいの森キャンプ場 45 4.5%
学 ファミリー交流センター「ぽっかぽかひろば」 38 3.8%
学 ⻘少年の居場所「ユープレ」 32 3.2%
集 公⺠館・集会所 27 2.7%
健 ⾼齢者生きがい創造センター 26 2.6%
健 すこやか交流プラザ 16 1.6%
ス ⼤野城総合公園（体育館・弓道場） 12 1.2%
集 ⼤野城まどかぴあ 11 1.1%
健 総合福祉センター 9 0.9%
集 コミュニティセンター 7 0.7%
学 保育所 6 0.6%
健 障がい者⽀援センター 3 0.3%
学 留守家庭児童保育所（学童） 2 0.2%
学 小学校 0 0.0%
学 中学校 0 0.0%

1,009

健  健康・福祉（7施設） 平均︓ 6.2%
ス  スポーツ・レクリエーション施設（4施設） 平均︓ 4.6%
集  集会施設（4施設） 平均︓ 4.2%
学  学校・保育（6施設） 平均︓ 1.3%

Ｎ値

将来的に廃⽌やサービス縮減すべき施設
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年 代 別  ※ 全体は「年齢」無回答者を含む 
※ 0％は非表示 

全体 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70歳以上
（18歳〜19歳） （20歳〜29歳） （30歳〜39歳） （40歳〜49歳） （50歳〜59歳） （60歳〜69歳）

【集】 1 ⼤野城まどかぴあ 1.1% 0.0% 0.0% 2.7% 2.0% 0.0% 1.1% 0.8%
【集】 2 コミュニティセンター 0.7% 0.0% 0.0% 2.7% 1.5% 0.0% 0.0% 0.4%
【集】 3 公⺠館・集会所 2.7% 7.1% 2.2% 4.5% 4.0% 2.6% 2.8% 0.8%
【集】 4 ⼼のふるさと館 12.4% 21.4% 6.7% 11.7% 13.1% 13.8% 15.7% 8.9%
【ス】 5 ⼤野城総合公園（体育館・弓道場） 1.2% 0.0% 0.0% 0.9% 2.0% 2.1% 1.1% 0.0%
【ス】 6 テニスコート 8.2% 0.0% 11.1% 2.7% 9.6% 11.6% 10.7% 5.4%
【ス】 7 北市⺠プール 4.6% 0.0% 4.4% 4.5% 3.5% 3.7% 6.7% 5.1%
【ス】 8 いこいの森キャンプ場 4.5% 7.1% 6.7% 0.0% 4.0% 6.9% 5.6% 3.1%
【学】 9 保育所 0.6% 7.1% 0.0% 0.0% 1.5% 0.0% 0.0% 0.8%
【学】 10 小学校 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
【学】 11 中学校 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
【学】 12 留守家庭児童保育所（学童） 0.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.5% 0.5% 0.0% 0.0%
【学】 13 ⻘少年の居場所「ユープレ」 3.2% 7.1% 2.2% 2.7% 3.5% 5.3% 3.9% 1.2%
【学】 14 ファミリー交流センター「ぽっかぽかひろば」 3.8% 7.1% 4.4% 3.6% 3.5% 5.8% 3.4% 2.7%
【健】 15 すこやか交流プラザ 1.6% 0.0% 4.4% 2.7% 0.5% 3.2% 1.1% 0.4%
【健】 16 ⽼人憩の家 6.1% 0.0% 6.7% 6.3% 4.0% 6.3% 7.3% 7.0%
【健】 17 ⾼齢者生きがい創造センター 2.6% 0.0% 0.0% 5.4% 1.0% 0.5% 5.1% 3.1%
【健】 18 いこいの⾥ 6.7% 0.0% 0.0% 5.4% 7.6% 8.5% 10.1% 5.1%
【健】 19 ⽜頸ダム記念館 25.0% 7.1% 22.2% 19.8% 28.3% 32.3% 29.8% 17.1%
【健】 20 障がい者⽀援センター 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 1.0% 0.0% 0.0% 0.4%
【健】 21 総合福祉センター 0.9% 0.0% 0.0% 0.9% 1.5% 1.1% 0.0% 0.8%
－ 22 特にない 42.9% 57.1% 51.1% 50.5% 39.4% 36.0% 40.4% 47.9%

1,009 14 45 111 198 189 178 257

全体 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70歳以上
【健】  健康・福祉（7施設） 6.2% 1.0% 4.8% 5.8% 6.3% 7.4% 7.6% 4.8%
【ス】  スポーツ・レクリエーション施設（4施設） 4.6% 1.8% 5.6% 2.0% 4.8% 6.1% 6.0% 3.4%
【集】  集会施設（4施設） 4.2% 7.1% 2.2% 5.4% 5.2% 4.1% 4.9% 2.7%
【学】  学校・保育（6施設） 1.3% 3.6% 1.1% 1.1% 1.5% 1.9% 1.2% 0.8%

施設分類ごとの平均

④ 将来的に廃⽌やサービス縮減すべき施設

Ｎ値
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小 学 校 区 別  ※ 全体は「小学校区」無回答者を含む 
※ 0％は非表示 

全体 ⼤野 ⼤野北 ⼤野南 ⼤野東 ⼤利 平野 ⼤城 下⼤利 御笠の森 ⽉の浦
小学校区 小学校区 小学校区 小学校区 小学校区 小学校区 小学校区 小学校区 小学校区 小学校区

【集】 1 ⼤野城まどかぴあ 1.1% 1.1% 0.7% 2.6% 0.0% 0.0% 2.6% 0.0% 0.0% 1.0% 1.4%
【集】 2 コミュニティセンター 0.7% 0.0% 1.3% 1.3% 0.0% 0.0% 1.3% 1.9% 0.0% 1.0% 0.0%
【集】 3 公⺠館・集会所 2.7% 2.2% 3.3% 2.6% 1.2% 1.1% 5.1% 5.6% 0.0% 3.9% 1.4%
【集】 4 ⼼のふるさと館 12.4% 11.8% 15.3% 16.6% 12.9% 14.3% 10.3% 7.4% 6.7% 10.8% 8.5%
【ス】 5 ⼤野城総合公園（体育館・弓道場） 1.2% 1.1% 2.0% 1.3% 3.5% 1.1% 1.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7%
【ス】 6 テニスコート 8.2% 4.3% 7.3% 7.9% 3.5% 14.3% 5.1% 3.7% 13.3% 10.8% 11.3%
【ス】 7 北市⺠プール 4.6% 4.3% 2.7% 6.0% 2.4% 8.8% 5.1% 3.7% 6.7% 2.0% 6.3%
【ス】 8 いこいの森キャンプ場 4.5% 5.4% 4.7% 4.0% 5.9% 3.3% 3.8% 5.6% 6.7% 4.9% 4.2%
【学】 9 保育所 0.6% 0.0% 0.7% 1.3% 1.2% 0.0% 0.0% 1.9% 0.0% 0.0% 0.7%
【学】 10 小学校 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
【学】 11 中学校 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
【学】 12 留守家庭児童保育所（学童） 0.2% 0.0% 0.0% 0.0% 1.2% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
【学】 13 ⻘少年の居場所「ユープレ」 3.2% 3.2% 2.0% 1.3% 7.1% 6.6% 5.1% 1.9% 3.3% 3.9% 1.4%
【学】 14 ファミリー交流センター「ぽっかぽかひろば」 3.8% 3.2% 6.0% 2.6% 8.2% 3.3% 6.4% 0.0% 0.0% 2.9% 1.4%
【健】 15 すこやか交流プラザ 1.6% 2.2% 3.3% 3.3% 0.0% 0.0% 2.6% 0.0% 0.0% 2.0% 0.0%
【健】 16 ⽼人憩の家 6.1% 3.2% 8.7% 9.3% 10.6% 2.2% 3.8% 5.6% 6.7% 4.9% 4.2%
【健】 17 ⾼齢者生きがい創造センター 2.6% 0.0% 4.0% 2.6% 4.7% 1.1% 3.8% 3.7% 3.3% 2.0% 1.4%
【健】 18 いこいの⾥ 6.7% 7.5% 8.0% 7.3% 4.7% 8.8% 7.7% 9.3% 3.3% 5.9% 5.6%
【健】 19 ⽜頸ダム記念館 25.0% 20.4% 24.7% 30.5% 25.9% 29.7% 20.5% 14.8% 33.3% 25.5% 25.4%
【健】 20 障がい者⽀援センター 0.3% 0.0% 1.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.9% 0.0% 0.0% 0.0%
【健】 21 総合福祉センター 0.9% 1.1% 0.7% 0.7% 1.2% 0.0% 1.3% 0.0% 0.0% 1.0% 1.4%
－ 22 特にない 42.9% 44.1% 41.3% 44.4% 45.9% 39.6% 37.2% 44.4% 50.0% 43.1% 43.0%

1,009 93 150 151 85 91 78 54 30 102 142

全体 ⼤野小 ⼤野北小 ⼤野南小 ⼤野東小 ⼤利小 平野小 ⼤城小 下⼤利小 御笠の森小 ⽉の浦小
【健】  健康・福祉（7施設） 6.2% 4.9% 7.2% 7.7% 6.7% 6.0% 5.7% 5.0% 6.7% 5.9% 5.4%
【ス】  スポーツ・レクリエーション施設（4施設） 4.6% 3.8% 4.2% 4.8% 3.8% 6.9% 3.8% 3.2% 6.7% 4.4% 5.6%
【集】  集会施設（4施設） 4.2% 3.8% 5.2% 5.8% 3.5% 3.8% 4.8% 3.7% 1.7% 4.2% 2.8%
【学】  学校・保育（6施設） 1.3% 1.1% 1.4% 0.9% 2.9% 1.8% 1.9% 0.6% 0.6% 1.1% 0.6%

施設分類ごとの平均

④ 将来的に廃⽌やサービス縮減すべき施設

Ｎ値
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